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Причини для заміни батарей можуть бути різними. Іноді – 
це необхідність: скажімо, перепланування, і потрібно пере-
нести радіатор на іншу стіну. Іноді – аварійне протікання, і 
тоді змінювати батарею доведеться екстрено, щоб не зато-
пити сусідів. Буває, що заміна батарей – превентивний захід. 
А як зрозуміти, що батарею пора змінювати? Яким правилам 
слідувати при заміні? Чи можна влітку міняти батареї або 
краще взимку? І взагалі, чи варто міняти старі батареї на 
нові, якщо, крім віку, претензій до них немає?

Як самому зрозуміти, що батарея несправна
Найчастіша ситуація – батарея холодна або ледь тепла тоді, 

коли повинна дуже сильно гріти, на вікнах – конденсат, а вдома 
сирість. Це може бути пов'язано з недостатньою температурою 
води в системі опалення, повітряною пробкою або прозаїчним 
засміченням в трубах. Якщо у вас центральне опалення, пере-
вірте, чи всі батареї та труби в квартирі не гріють. Якщо темпе-
ратура всіх частин опалення однакова, але не вища 30-40 гра-
дусів (теплі, але рука терпить), послухайте рух води по трубах. 
Звук є – значить, вода рухається. Тоді котельня або бойлер не 
справляються в даний момент, і насоси женуть по трубах ледь 
теплу воду. Якщо в трубах тиша – можливо, це повітряна 
пробка. Вона може перешкодити навіть тоді, коли котельня 
«дає окріп». Якщо у сусідів збоку все в порядку, справа в ва-
шому стояку – системі труб вашої квартири. Якщо у вас верхній 
поверх, ваші батареї – верхня точка системи, і на них можуть 
бути клапани для стравлювання повітря. Як правило, меш-
канці верхніх поверхів, які мерзнуть у першу чергу, займаються 
спуском повітря самі. Засмічення або пошкодження труб і вен-
тилів – більш серйозна проблема. Місця неполадки визнача-
ються обстеженням розподілу температур по трубах. У будь-
якому випадку буде потрібно втручання слюсарів зі спеціальним 
обладнанням.

Коли пора міняти батареї опалення
Якщо у вашій квартирі стоять старі чавунні батареї, які ро-

билися багато років тому за іншими стандартами-точно пора 
міняти. Термін служби чавунних радіаторів 25 років і, 
швидше за все, він давно закінчився. Щоб точно: дотор-
кніться взимку до нижньої частини батареї – вона напевно 
буде ледве теплою. Котельня в цьому не винна, просто ча-
вунні батареї забиті накипом і потребують заміни.

Купуючи квартиру в новобудові, в більшості випадків по-
купець отримує некрасиву розводку труб до батарей прямо 
підлогою. Змінювати батареї в новобудові – вирішувати вам, 
але більшість замовників самі наполягають на заміні.

Що відбувається з радіаторами в кінці опалюваль-
ного сезону

Якщо коротко – то, чого бути не повинно. Якщо на батареї 
немає видимих слідів корозії або тріщин, не порушені вен-
тилі, і вона не підтікає, то перевірити самотужки її справність 
неможливо. Після закінчення опалювального сезону всі сис-
теми опалення заповнюються водою під максимальним ро-
бочим тиском. Це робиться в обов'язковому порядку для за-
побігання прискореної корозії. Але вже через місяць після 
закінчення сезону й закриття засувок у котельнях під тиском, 
у багатьох системах опалення стає порожньо. До того ж 
влітку багато мешканців переносять або нарощують батареї: 
тобто спускають свій стояк, а всі сусідні через нього спуска-
ються за законом сполучених судин.

За правилом вода в системах повинна залишатися 
обов'язково, але за фактом її там немає вже до кінця весни. 
Виняток становлять будинки, де обслуговування прово-
диться належним чином, але таких одиниці.

«Влітку міняти краще, тому що не потрібно відключати 
стояки опалення і зливати воду», – приблизно так думає 
переважна більшість. Однак, це не зовсім так. Влітку вода в 
стояках є, і залишають її там для того, щоб труби не «зарос-
тали» іржею. Є вода в трубах чи ні – може знати тільки голо-
вний інженер в ЖЕКу або керуючої компанії.

Порада: попередьте служби заздалегідь про дату, коли 
вам потрібно, щоб злили воду. Закладіть декілька днів (трохи 
більше, ніж потрібно) на заміну батарей, щоб непередбачені 
затримки не завадили.

Чи міняють батареї в опалювальний сезон?
Головний плюс проведення робіт в літній сезон – дуже 

просто домовитися про злив води. Але більше плюсів немає.
В опалювальний період стояки завжди заповнені теплоно-

сієм. І для того, щоб виконати роботи, потрібно домовитися 
з ЖЕКом про відключення стояків. Зробити це так само 
просто, як і влітку – зверніться до головного інженера по те-
лефону або із заявою на папері. І тоді ви відразу ж після 
закінчення робіт перевірите якість зварювальних та різь-
бових з'єднань.

Чи залежить температура радіатора від його типу?
Звичайно, залежить, оскільки теплопровідність у матері-

алів різна. У кожного типу радіаторів є свої плюси та мінуси. 
І тільки ви самі можете вирішити, чи варто змінювати чавунні 
батареї на біметалеві або на будь-які інші – сучасні.

Чавунні батареї
Звичні оку «чавунці» служать дуже довго, не піддаються 

корозії і рідко протікають (на відміну від сталі) – чавун добре 
витримує складний хімічний склад води. Деякі фахівці вва-
жають мінусом той факт, що чавун довго нагрівається. Але 
при цьому радіатор і холоне повільно. І навіть якщо відбу-
деться збій в опалювальній системі, приміщення буде обігрі-
ватися ще декілька годин. Перешкода – величезна вага й 
досить банальний дизайн.

Алюмінієві батареї
Алюмінієві батареї гріють учетверо інтенсивніше чавунних 

(у матеріалу вища теплопередача). Однак всередині них ак-
тивно розвивається корозія. А ще – утворюється водень: 
якщо такий радіатор залишити на літо заповненим водою з 
закритими вентилями, він може тріснути.

Сталеві батареї
Сталеві радіатори нагріваються швидше чавунних за ра-

хунок тонких стінок. Але сталь іржавіє від води. Існують ста-
леві (і алюмінієві) радіатори з захисним внутрішнім по-
криттям. Однак вони все одно через 3-5 років почнуть 
іржавіти зсередини. Вважається, що вони менш надійні, ніж 
чавун – не виключено, що доведеться ловити ганчіркою 
гейзер окропу.

Біметалеві батареї
У біметалевих радіаторах вода всередині циркулює мід-

ними трубами. Це великий плюс, оскільки мідь майже в два 
рази краще проводить тепло, ніж алюміній, і не кородує у 
воді. Зовнішній алюмінієвий корпус служить тільки для пере-
дачі тепла в приміщенні. Ці радіатори спеціально приду-
мали для систем центрального опалення.

Чи можна не змінювати батареї опалення в квар-
тирі, а поставити терморегулятор?

Якщо стара батарея нестерпно «смажить», але сам по 
собі радіатор справний – регулятор ставити можна. Термо-
регулятор складається з двох частин: клапана та термоста-

тичної головки. У ній знаходиться так званий 
сильфон (гофрований циліндрик, заповнений 
спеціальною речовиною, яка оперативно ре-
агує на температуру). Якщо температура в 
приміщенні підвищується, сильфон розширю-
ється, якщо знижується, то й сильфон зменшу-
ється. Виходить, що коли у вас холодно, 
сильфон стискується і відкриває клапан – в 
батарею надходить більше тепла. Коли спе-
котно, він, навпаки, закриє клапан. Щоб вста-
новити терморегулятор на раніше встановлену 
батарею, краще викликати фахівця, який від-
ключить систему центрального опалення. Або 
робіть це влітку, коли опалення відключено. 
Регулятор ставиться перед радіатором на ку-
льовий кран (старий краник, раніше встанов-
лений на батареї).

Якщо батарея недостатньо гріє, чи 
можна наростити секції

Багато хто так і робить. Додаткові секції 
збільшать витратау тепла на приміщення, і вдома стає те-
пліше. Але фактично це незаконно. Споживачеві забороня-
ється: самовільно приєднуватися до внутрішньобудинкових 
інженерних систем або приєднуватися до них в обхід колек-
тивних (загальнобудинкових), загальних (квартирних) або 
індивідуальних приладів обліку, вносити зміни до внутріш-
ньобудинкових інженерних систем без внесення в установ-
леному порядку змін до технічної документації на багато-
квартирний будинок або житловий будинок, або в технічний 
паспорт житлового приміщення, самовільно збільшувати 
поверхні нагрівання приладів опалення, встановлених у 
житловому приміщенні, понад параметрів, зазначених в тех-
нічному паспорті житлового приміщення».

Що краще: тепла підлога або радіатори?
Тепла підлога в багатоквартирних будинках в основному ви-

користовується в якості додаткового джерела тепла, напри-
клад, для комфорту у ванній кімнаті. Сучасні технології дозво-
ляють встановити теплу підлогу замість батарей – як основний 
вид опалення. Радіатори більшою мірою нагрівають стіни, і 
відбувається нерівномірний розподіл тепла. Тепла підлога в 
цьому сенсі – набагато більш ергономічне рішення.

Що дешевше: тепла підлога чи радіатори?
Щоб тепла підлога без додаткового використання опалю-

вальних батарей справлялася зі своїм завданням, потужності 
обладнання повинно вистачати для підтримки в приміщенні 
температурного режиму в межах 20-24 °C. Важливо врахову-
вати тепловтрати не тільки через стіни, але й через віконні та 
дверні прорізи. А це зовсім інші витрати на електрику.

Чи можна встановити радіатор в підлогу?
Вбудовувані в підлогу системи опалення зазвичай викорис-

товуються в тих випадках, коли звичайні радіатори встановити 
проблематично або неможливо. Або їх обігріву недостатньо. У 
багатоквартирному типовому будинку в цьому просто немає 
сенсу. Складнощі з традиційним розміщенням приладів опа-
лення виникають у великих приміщеннях з дизайнерським 
оформленням або нестандартними архітектурними рішен-
нями. Наприклад, зовнішні панелі будівлі засклені, панорамні 
вікна й двері займають значну частину стіни, і є вихід на терасу. 
В цьому випадку – так, можна й потрібно.

Куди подіти старі батареї опалення?
Здайте в металобрухт. За допомогою інтернету можна 

знайти безліч пунктів прийому. Викладіть оголошення, і в по-
трібний день приїде людина, яка забере непотрібну батарею 
і заплатить вам невелику, але приємну суму.

Ще один варіант, куди подіти старі чавунні батареї – від-
реставрувати й зробити з них інтер'єрні об'єкти.

Ну а якщо радіатори не подобаються, а нові – поставити 
немає ніякої можливості: закрийте їх екраном.

https://www.houzz.ru/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Як не залити сусідів окропом  
під час зміни батарей

Місця неполадок визначаються обстеженням розподілу  
температур по трубах.
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Äîøêè äëÿ ïiäëîãè, âàãîíêó.
Òåë.0-97-904-28-70.

Äîøêè òîâùèíîþ 40 ìì.
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Êðóãëÿê äóáà, ÿñåíà (1-é, 2-é, 3-é
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ì.Õìåëüíèöüêèé. Òåë.0-96-533-59-06.
Áàëÿñèíè, áóê, 8 øò., 40 ãðí./øò.

Òåë.0-67-945-26-74.
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ñêë.ì, 400 ãðí./ñêë.ì. Òåë.0-97-726-15-62.
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500 ãðí./ñêë.ì. Òåë.0-97-726-15-62.

Äðîâà ñóõi, êîëîòi, ãðàá, 6 êóá.ì, 650
ãðí./êóá.ì, ñàìîâèâåçåííÿ.
Òåë.0-50-661-14-80.

Äðîâà òâåðäèõ ïîðiä,
äîñòàâêà,

ðîçâàíòàæåííÿ.
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Òåë.0-98-891-51-05.
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ãðí. Òåë.0-67-120-60-91.

Ïëèòè ÄÑÏ, 10 øò., 10 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Ïðèéìàºìî çàìîâëåííÿ íà ñóøiííÿ
äåðåâèíè ó ñóøèëüíié êàìåði.
Òåë.0-67-420-47-34.

Øïîí íàòóðàëüíèé òà ñèíòåòè÷íèé,
ñâiòëîãî êîëüîðó, 60 øò., 20-25 ãðí./øò.
Òåë.:0-96-365-70-05, 65-02-69,
0-66-034-32-14.

ßñåíè, ñàìîçðiçóâàííÿ, 10 øò., 800
ãðí./øò. Òåë.0-67-923-94-04.

ÑÒÎËßÐÍI ÂÈÐÎÁÈ
Êóïëþ

Äâåði ìiæêiìíàòíi. Òåë.0-68-286-00-28.
Ïëèòó OSB-3, âîëîãîñòiéêó,

2500õ1250õ12-20 ìì, 50 ëèñòiâ.
Òåë.0-97-904-28-70.

Ïðîäàì
Àëüòàíêà äåðåâ’ÿíà, 5.000 ãðí. Àáî

îáìií. Òåë.0-96-934-56-82.
Àðêè ç ÌÄÔ, 3 øò., 1.000 ãðí./øò.

Òåë.0-97-924-87-63.

Áàëÿñèíè ÿñåíîâi, 4 øò., 10õ10õ1 ì, íà
ñòîâïè äî ïåðèë, 90 ãðí./øò.
Òåë.0-68-026-52-72.

Áëîê áàëêîííèé, á/â, 2 øò., 150
ãðí./øò. Òåë.0-68-047-34-86.



Áëîê áàëêîííèé äåðåâ’ÿíèé (äâåði,
âiêíî), ðåñòàâðîâàíèé, çàñêëåíi, ãàðíî¿
ÿêîñòi, ïîôàðáîâàíèé, 800 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Áëîê áàëêîííèé, áåç ëóòêè, 650 ãðí.
Òåë.0-67-120-60-91.

Âàãîíêà 120 êâ.ì, 95 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-96-565-56-69.

Âiêíà äåðåâ’ÿíi, 3 øò., 130õ140 ñì, 400
ãðí./øò. Òåë.0-50-661-14-80.

Âiêíà äåðåâ’ÿíi, 55õ106, 2 øò., 200 ãðí.
Òåë.0-68-622-53-75.

Âiêíà äåðåâ’ÿíi, á/â, 42õ145, 2 øò.,
150 ãðí./øò. Òåë.0-68-047-34-86.

Âiêíà äåðåâ’ÿíi, áåç ëóòêè, çàñêëåíi,
á/â, 3 øò., 10 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Âiêíà äåðåâ’ÿíi, ç áiëèìè, ÷åðâîíèìè
æàëþçÿìè, á/â, 3 øò., 100 ãðí./øò.
Òåë.:0-98-887-44-41, 063-954-41-47.

Âiêíà äåðåâ’ÿíi, ç ëóòêàìè, íå áóëè ó
âèêîðèñòàííi, 10 øò., 100 ãðí./øò.,
ì.Õìåëüíèöüêèé. Òåë.0-68-340-32-45.

Âiêíà äåðåâ’ÿíi, çàñêëåíi, 147õ84 ñì, 2
øò., 360 ãðí./øò., òîðã.
Òåë.0-93-019-33-80.

Âiêíà äåðåâ’ÿíi, íîâi, íåëàêîâàíi, 10
øò., âiä 200 ãðí./øò. Òåë.0-97-765-67-34.

Âiêíà çàâîäñüêi, 2 øò., 1,17õ1,17 ì, 100
ãðí./øò. Òåë.0-67-491-46-52.

Âiêíà çàñêëåíi, á/â, 5 øò., 290
ãðí./øò. Òåë.0-68-026-52-72.

Âiêíà íà òåïëèöþ, ðîçìiðè ðiçíi,
äåðåâ’ÿíi, á/â, âiä 30 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-231-20-81.

Âiêíà, 10 øò., 120 ãðí./øò.
Òåë.64-38-03.

Âiêíà, 6 øò., 140õ88, 800 ãðí./øò.
Òåë.:79-25-26, 0-63-801-20-58.

Âiêíî äåðåâ’ÿíå, á/â, 150 ãðí.
Òåë.0-97-132-89-88.

Âiêíî äåðåâ’ÿíå, ç êîðîáêîþ,
1,10õ0,70, íîâå, 200 ãðí
Òåë.0-67-950-06-17.

Âiêíî äåðåâ’ÿíå, ïîäâiéíå, ç ëóòêîþ,
1,35õ90, á/â, 250 ãðí., òîðã. Òåë.67-40-88.

Âiêíî, áåç ëóòêè, 500 ãðí.
Òåë.0-67-120-60-91.

Âîðîòà ðîçñóâíi, ÄÂÏ, íà çàìêó,
âèñîòà 1,60 ì, øèðèíà ïðèáëèçíî 2 ì, 570
ãðí. Òåë.0-96-344-60-70.

Âiêíî, ìàéæå íîâå, 1,40õ1 ì, 750 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äâåði 2-ñòóë÷àñòi, çi ñêëîì, á/â, 200
ãðí. Òåë.0-97-132-89-88.

Äâåði áàëêîííi, á/â, 650 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äâåði âõiäíi äåðåâ’ÿíi, 500 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Äâåði âõiäíi, äåðåâ’ÿíi, 2,15õ0,90õ0,04
ì, íîâi, 750 ãðí. Òåë.0-67-910-69-27.

Äâåði âõiäíi, äåðåâ’ÿíi, ç ëóòêîþ, á/â,
ç åëåìåíòàìè ðiçüáëåííÿ, ÿêiñíèé çàìîê,
750 ãðí. Òåë.0-98-267-13-53.

Äâåði äåðåâ’ÿíi, ìiæêiìíàòíi, çi ñêëîì,
2 øò. - 200õ0,80, 1 øò. - 1,97õ0,79, 1 øò. -
203õ0,65, 200 ãðí./øò. Òåë.0-67-491-87-13.

Äâåði äóáîâi, ç ëóòêîþ, çàãîòîâêà, 500
ãðí. Òåë.0-97-137-20-80.

Äâåði ç ÄÑÏ, 80õ90, 250 ãðí.
Òåë.0-97-476-94-88.

Äâåði ìiæêiìíàòíi, “ãëóõi”, 1 øò., 100
ãðí./øò. Òåë.0-68-172-41-67.

Äâåði ìiæêiìíàòíi, 2 øò., 300 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Äâåði ìiæêiìíàòíi, 200 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Äâåði ìiæêiìíàòíi, 300 ãðí.
Òåë.0-93-691-46-71.

Äâåði ìiæêiìíàòíi, 500 ãðí.
Òåë.0-67-382-05-72.

Äâåði ìiæêiìíàòíi, á/â, ñâiòëîãî
êîëüîðó, çi ñêëîì, 70õ197 ñì, ïîäâiéíi
120õ200 ñì, 190 ãðí. Òåë.0-96-630-56-82.

Äâåði ìiæêiìíàòíi, âiä 200 ãðí.
Òåë.0-97-924-87-63.

Äâåði ìiæêiìíàòíi, äâîñòóë÷àñòi, 200
ãðí. Òåë.0-96-703-89-88.

Äâåði ìiæêiìíàòíi, çi ñêëîì, 2 øò., 100
ãðí./øò. Òåë.0-68-172-41-67.

Äâåði, 2-ñòóë÷àñòi, äëÿ øàô, 200 ãðí.
Òåë.0-97-193-74-41.

Äâåði, 2-ñòóë÷àñòi, ç ëóòêàìè, äî øàôè,
5 øò., 2õ0,9 ì, 200 ãðí./øò.
Òåë.0-97-193-74-41.

Äâåði, 2-ñòóë÷àñòi, íàòóðàëüíi, ðiçíi,
3.000 ãðí. Òåë.0-67-384-22-68.

Äâåði, á/â, 400 ãðí.
Òåë.0-96-348-05-24.

Äâåði, á/â, 7 øò., 170-250 ãðí./øò.
Òåë.64-38-03.

Äâåði, äåðåâ’ÿíi, íîâi, 7 øò., 1.100
ãðí./øò. Òåë.0-67-698-94-13.

Äâåði, ÌÄÔ, 2 øò., äëÿ ñàíâóçëà, íîâi,
ïîôàðáîâàíi áiëîþ åìàëëþ, 1.000 ãðí.
Òåë.0-68-221-06-05.

Äâåði, íîâi, ðiçíi ðîçìiðè, 10 øò., 1.300
ãðí./øò. Òåë.0-67-698-94-13.

Äâåði, øèðèíà 60 ñì, 3 øò., 400
ãðí./øò. Òåë.0-97-117-97-77.

Äîøêè äëÿ ïiäëîãè, á/â, 1 êóá, 300
ãðí. Òåë.0-96-538-94-11.

ÄÑÏ ç ìåáëiâ, äî 1 ì, 400 øò., 450 ãðí.
Òåë.0-98-867-16-85.

Ëàâêà äëÿ âiäïî÷èíêó, 1,8 ì, îñíîâà
êîâàíà, 500 ãðí. Òåë.0-97-000-24-68.

Ëàâêà ñîñíîâà, 1 ì, 120 ãðí.
Òåë.0-67-120-60-91.

Îáìií: âiêíà = áóäiâåëüíi ìàòåðiàëè.
Ðîçãëÿíó âàðiàíòè. Òåë.0-98-900-50-60.

Îáìií: âiêíà, 4 øò., 1,5õ1,56 ì, 1,2õ1,56
ì, äåðåâ’ÿíi, ìàéæå íîâi = áóäìàòåðiàëè.
Ðîçãëÿíó âàðiàíòè. Òåë.0-98-900-50-60.

Ïàðêåò, 50 êâ.ì, 300 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-67-383-75-83.

Ïiäâiêîííèê, 1,50õ0,25 ì, 50 ãðí.
Òåë.:0-98-887-44-41, 063-954-41-47.

Ïiääîíè äåðåâ’ÿíi,
á/â, 120õ80, 300 øò.,

45 ãðí./øò.
Òåë.0-67-678-03-44.

Ïiñî÷íèöÿ äåðåâ’ÿíà, 2õ2, 2.000 ãðí.
Òåë.0-67-698-94-13.

Ïîëîòíà äâåðíi, âíóòðiøíi, ïiä ñêëî,
á/â, ãàðíèé ñòàí, 1õ2,05, 350 ãðí.
Òåë.0-67-950-06-17.

Ïîëîòíà äåðåâ’ÿíi äëÿ ãàðàæíèõ,
ñêëàäñüêèõ âîðiò, áåç êîðîáêè, á/â,
ãàðíèé ñòàí, 1,80õ2,30, 350 ãðí.
Òåë.0-67-950-06-17.
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Ïëèòè äåðåâ’ÿíi, ïîêðèòi áëàêèòíèì
ïëàñòèêîì, 5 øò., 300 ãðí. Òåë.79-58-37.

Ïîëîòíà ìiæêiìíàòíèõ äâåðåé, á/â,
áiëi, 3 øò., 500 ãðí./øò.
Òåë.0-67-923-94-04.

Ðàìà çàñêëåíà, áàëêîííà, äåðåâ’ÿíà,
249 ãðí., òîðã. Òåë.0-68-026-52-72.

Ðàìè âiêîííi, 5 øò., çi ñêëîì, 300 ãðí.
Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

Ðàìè âiêîííi, ïiä ñêëî, 1,34õ0,54 ì, 10
øò., 59 ãðí./øò. Òåë.0-68-026-52-72.

Ðàìè, á/â, 4 øò., 60 ãðí./øò.
Òåë.0-93-019-33-80.

Ñòåëàæ, 250 ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.
Ñòiëüíèöÿ ïèñüìîâîãî ñòîëó, ÄÑÏ,

“ãîðiõ”, íîâà, 2õ61õ110 ñì, 150 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Ñòiëüíèöÿ ñîñíîâà, êðóãëà, 0,03õ0,78
ñì, íîâà, 300 ãðí. Òåë.0-98-891-51-05.

Ôóðíiòóðà äëÿ âiêîí òà äâåðåé, 50 øò.,
7 ãðí./øò. Òåë.64-38-03.

Ùèòè äëÿ ñòåëi, 20 øò., 150 ãðí.
Òåë.0-98-867-16-85.

Ùèòè îïàëóáêè, 1,8õ0,8 ì, 15 øò., 25
ãðí./øò. Òåë.0-98-867-16-85.

Ñòîëÿðíi ðîáîòè
Àêóðàòíå òîíóâàííÿ, ëàêóâàííÿ,

ôàðáóâàííÿ ñòîëÿðíèõ âèðîáiâ.
Ðåñòàâðàöiÿ. Òåë.0-97-633-81-33.

Âèãîòîâëåííÿ äåðåâ’ÿíèõ âèðîáiâ:
àëüòàíêè, îãîðîæi, ëàâêè, ãàìàêè, ñòîëè,
ìîñòè, âîçèêè, âiòðÿêè, ºâðîâiêíà, ìåáëi òà
iíøå. Òåë.:0-97-459-31-72, 0-99-354-50-58.

Âèãîòîâëåííÿ äåðåâ’ÿíèõ
ñõîäiâ áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñòi, çâàðþâàííÿ
êàðêàñó.

Òåë.0-97-791-41-60.

Âèãîòîâëåííÿ,
ïðîåêòóâàííÿ

äåðåâ’ÿíèõ ñõîäiâ.
Çâàðþâàííÿ

ìåòàëîêàðêàñiâ.
Òåë.:0-68-794-27-11,

0-97-581-05-17.

Âèãîòîâëåííÿ, ôàðáóâàííÿ äâåðåé,
ëiæîê, ñõîäiâ òà iíøîãî. Ìîæëèâî, ïiä
ñòàðîâèíó. Òåë.0-67-420-47-34.

Âèãîòîâëåííÿ, ôàðáóâàííÿ, âêëàäàííÿ
ñõîäiâ. Ìîíòàæ äåðåâ’ÿíèõ êîíñòðóêöié òà
iíøi âèäè ðîáiò. Òåë.0-97-406-09-40.

Âêëàäàííÿ ïàðêåòó, ëàìiíàòó,
äåðåâ’ÿíî¿ ïiäëîãè, ðåìîíò òà øëiôóâàííÿ.
Òåë.:067-477-02-94, 093-440-72-78.

Âêëàäàííÿ ïàðêåòó, ðåñòàâðàöiÿ,
øëiôóâàííÿ. Ïàðêåòíà äîøêà, ëàìiíàò.
Òåë.0-67-973-01-56.

Âñòàíîâëåííÿ âiêîí òà äâåðåé â
çðóáàõ. Äåðåâ’ÿíi ñòåëi, ïiäëîãè, áàëêîíè,
ñõîäè òà iíøi ïðåäìåòè iíòåð’ºðó “ïiä
ñòàðîâèíó”. Òåë.0-97-406-09-40.

Âñòàíîâëåííÿ äâåðåé, âðiçàííÿ
çàìêiâ, íàâiñiâ. Òåë.0-97-373-80-90.

Îáëàøòóâàííÿ iíòåð’ºðiâ äåðåâîì “ïiä
ñòàðîâèíó”. Òåë.0-97-406-09-40.

Ïàðêåò, ïàðêåòíà äîøêà, ðåìîíò,
ðåñòàâðàöiÿ, öèêëþâàííÿ, ëàìiíóâàííÿ.
Òåë.:0-96-609-96-15, 068-172-38-31.

Âñòàíîâëåííÿ, çàñêëåííÿ: äâåðåé,
âiêîí, çàìêiâ i áàëêîíiâ. Âàãîíêà, ïëiíòóñè,
ëiíîëåóì, ëèøòâè (íàëi÷íiêè).
Òåë.0-67-117-76-71.

Ñòîëÿðíèé öåõ âèãîòîâëÿº âèðîáè íà
çàìîâëåííÿ, îáëàøòîâóº iíòåð’ºð ïiä
ñòàðîâèíó. Òåë.0-68-038-92-34.

Óêëàäàííÿ ïàðêåòó, ëàìiíàòó,
äåðåâ’ÿíi ïiäëîãè, âàãîíêà, ðåìîíò,
øëiôóâàííÿ. Òåë.0-96-654-86-58.

ÌÅÒÀË
Êóïëþ

Àðìàòóðó, 10 ãðí./êã.
Òåë.0-98-855-44-36.

Àðìàòóðó. Íåäîðîãî.
Òåë.0-98-900-50-60.

Áëÿõó, 1-3 ìì. Òåë.0-97-410-53-35.
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Åëåêòðîòåõíi÷íå ñðiáëî.
Òåë.0-98-090-83-02.

Æåðñòü, 2-3 ìì. Òåë.0-97-410-53-35.
Ëèñò íåðæàâiéêè, 2-3 ìì, ìîæëèâî,

øìàòêàìè òà á/â. Òåë.0-68-038-75-58.
Ëèñòêè ìåòàëåâi, 1,5õ2 ì, 2,5õ1,25 ì.

Òåë.0-97-193-74-41.
Ëèñòîê ìåòàëåâèé, 1,5 ìì.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ëèñòîê ìåòàëåâèé, 2 ìì.

Òåë.0-67-810-67-23.
Ëèñòîê ìåòàëåâèé, 4 ìì, 5 ìì, 6 ìì,

ìîæëèâî, á/â. Òåë.0-97-410-53-35.
Ëèñòîê ñòàëåâèé, òîâùèíîþ 2-3 ìì.

Òåë.0-68-038-75-58.
Òðóáó, ëèñò, êðóã, ç íåðæàâiéêè.

Òåë.0-96-690-94-51.

Øâåëåð, êóò, 10 ãðí./êã.
Òåë.0-98-855-44-36.

Ïðîäàì
Àðìàòóðà, 14 ìì, 16 ìì, 500 ì, 16

ãðí./ì, 20 ãðí./ì. Òåë.0-67-722-06-27.
Àðìàòóðà, 15 ì, 8 ãðí./ì.

Òåë.64-38-03.
Áàëêà äâîòàâðîâà ¹10, 1,70 ì, 150

ãðí./ì. Òåë.0-98-284-11-49.
Æåðñòü 1,5-2 ìì, 1,5õ2,5, 170 ãðí.

Òåë.64-38-03.
Êóòíèê, d=40 ñì, á/â, 20 ïîã.ì, 35

ãðí./ïîã.ì. Òåë.0-67-348-96-90.
Ëèñò àëþìiíiºâèé, 1,2õ4,10 ì, òîâùèíà

1,5 ìì, ÀÌÖ Ì-1,5-2404 ÎÒÊ-2. Ïîìiðíà
öiíà. Òåë.0-97-907-90-63.

Ëèñò äþðàëåâèé, 1,3õ0,85 ì, 1.400 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Ëèñò äþðàëåâèé, 1,6õ0,95 ì, 1.200 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Ëèñò ìåòàëåâèé, 2,5õ0,7 ì, 400 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Ëèñò ìåòàëó, äîâæèíà - 2 ì, øèðèíà -
1,8 ì, òîâùèííà - 14 ìì, 2.750 ãðí.
Òåë.0-67-290-47-95.

Ëèñò íåðæàâiéêè, 0,8 ìì, 2õ1 ì, 400
ãðí. Òåë.0-98-321-76-73.

Ìåòàë-êðóãëÿê,
d=28-32 ñì,

180 ãðí./ïîã.ì.
Òåë.0-67-678-03-44.

Îáìií: ëèñòè ìåòàëó, á/â, 1,5-2 ìì =
øâåëåð, àðìàòóðà. Òåë.0-98-855-44-36.

Ðåéñè Ð-50. Òåë.0-96-065-74-47.
Ñòàëü, êðóãëÿê, d=32 ìì, 1,6 ì, 100

ãðí. Òåë.0-96-312-38-82.

ÌÅÒÀËÎÏËÀÑÒÈ-
ÊÎÂI ÂÈÐÎÁÈ

Êóïëþ
Áëîê áàëêîííèé, ì/ï.

Òåë.0-68-841-99-67.
Áëîê áàëêîííèé, ì/ï.

Òåë.0-98-855-44-36.
Âiêíî àáî äâåði, íîâi àáî á/â.

Òåë.0-93-851-93-93.
Âiêíî ì/ï. Òåë.0-67-381-46-40.

í7Ì/Ï ÂÈÐÎÁÈ

òåë. 655-601, 27 âåðåñíÿ 2017 ð.



Äâåði ì/ï, áóäü-ÿêîãî ðîçìiðó.
Òåë.0-98-855-44-36.

Äâåði ìåòàëîïëàñòèêîâi.
Òåë.0-67-810-67-23.

Äâåði øèðîêi, ì/ï. Òåë.0-97-410-53-35.

Ïðîäàì
Áàëêîíè ì/ï, 2 øò., âiä 2.300 ãðí./øò.

Òåë.0-97-765-67-34.
Áëîê, áàëêîííèé, 1.200 ãðí.

Òåë.0-96-684-75-25.
Âiêíà ì/ï, á/â, â àñîðòèìåíòi, 10 øò.,

1.000 ãðí./øò. Òåë.0-97-778-11-11.
Âiêíî ì/ï, íîâå, âiäêðèâàºòüñÿ,

0,99õ1,26 ì, 1.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-575-84-08.

Äâåði ì/ï, 2 øò., âiä 1.300 ãðí.
Òåë.0-97-765-67-34.

Ïiäâiêîííÿ (Îïåíòåê), áiëå, íîâå,
40õ220, 350 ãðí. Òåë.0-96-101-36-15.

Ïiäâiêîííÿ “Êîìôîðò”, íîâå, áiëå,
ãëÿíöåâå, 150õ1980 ñì, 1 øò., 249 ãðí.
Òåë.0-96-101-36-15.

Ðåãóëþâàííÿ ì/ï âiêîí,
äâåðåé, ðîëåòiâ, çàìiíà

ôóðíiòóðè.
Òåë.0-67-384-26-16.

Ñèñòåìà ðîçñóâíà, äâåðíà, 2,80õ2,20
ì, 5.000 ãðí. Òåë.0-68-972-59-72.

Òðóáà ìåòàëîïëàñòèêîâà, 16 ìì, 21
ïîã.ì, 180 ãðí./ïîã.ì. Òåë.0-67-348-96-90.

ÌÅÒÀËÎÂÈÐÎÁÈ
Êóïëþ

Àðìàòóðó, 8-10. Òåë.0-97-904-28-70.
Áàáiò “Á-16", ”Á-83", ïðèïîé “ÏÎÑ-30",

”ÏÎÑ-40", “ÏÎÑ-61", îëîâî. Òåðìiíîâî, â
áóäü-ÿêîìó âèãëÿäi i êiëüêîñòi, öiíà çà
äîìîâëåíiñòþ. Îôiñ ó ì.Êðèâèé Ðiã.
Òåë.0-96-340-99-83.

Áàê íà 3-5 êóáiâ. Òåë.0-97-410-53-35.
Áî÷êà íà 3-5 êóáiâ. Òåë.0-97-410-53-35.
Äâåði âõiäíi, áðîíüîâàíi.

Òåë.0-68-841-99-67.
Äâåði âõiäíi. Òåë.0-68-286-00-28.
Äâåði ìåòàëåâi, ïiäâàëüíi.

Òåë.0-68-841-99-67.
Äðàáèíó àëþìiíiºâó.

Òåë.0-96-651-80-50.
Åëåêòðîäè. Òåë.0-97-410-53-35.
ªìíiñòü íà 3-5 êóáiâ.

Òåë.0-97-410-53-35.
Çàñóâêè. Òåë.0-98-833-87-71.
Êîíòåéíåð ìîðñüêèé, 6-12 ì.

Òåë.0-97-410-53-35.
Êðóã ñòàëåâèé, 30-32 ìì.

Òåë.0-68-038-75-58.
Êóòíèê ìåòàëåâèé, àðìàòóðó, á/â.

Òåë.0-68-286-00-28.
Êóòíèê, 35-100 ìì. Òåë.0-97-410-53-35.
Íàïàéêè ïîáåäiòîâi.

Òåë.:0-68-961-52-05, 068-401-31-90.
Òðóáó ïðîôiëüíó, 17õ17 ìì, 20õ20 ìì,

40õ20 ìì. Òåë.0-97-193-74-41.
Òðóáó ïðîôiëüíó, ìîæëèâî, á/â.

Òåë.0-97-410-53-35.
Òðóáó òîâñòîñòiííó, 48-50 ìì, 90-100

ìì. Òåë.0-68-038-75-58.
Øâåëåð, 5-18 ñì, ìîæëèâî, á/â.

Òåë.0-97-410-53-35.
Øâåëåð, 8-16 ñì. Òåë.0-97-410-53-35.
Øâåëåð, íà 10 ñì, 12 ñì.

Òåë.0-67-516-74-34.

Ïðîäàì
Áàëêà-ðåéñà, á/â, äëÿ ïåðåêðèòòÿ, 10

ì, 450 ãðí./ì. Òåë.:73-02-67,
0-67-394-42-49.

Âàãîí÷èê áóäiâåëüíèé, 9õ3, 7.000 ãðí.
Òåë.0-96-509-42-26.

Âàãîí÷èê ìåòàëåâèé, 9õ3, ãàðíèé ñòàí,
60.000 ãðí. Òåë.0-67-722-06-27.

Âîðîòà ãàðàæíi, ñõîäèíêîâi ìàðøi, iíøi
ìåòàëîâèðîáè. Òåë.0-96-893-07-00.

Âîðîòà ìåòàëåâi ç õâiðòêîþ, ç
âiçåðóíêîì, 1,9õ2 ì, íîâi, 2.700 ãðí.
Òåë.0-67-910-69-27.

Âîðîòà ìåòàëåâi, 3,5 ì, 3.000 ãðí.
Òåë.0-98-974-10-30.

Äâåði áðîíüîâàíi, âõiäíi, á/â,
2,10õ0,90 ì, 2 çàìêè, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-862-41-10.

Äâåði áðîíüîâàíi, âõiäíi,
ç ÌÄÔ-íàêëàäêàìè, âiä

3.700 ãðí.
Òåë.:0-97-070-31-78,

77-98-96.

Äâåði ìåòàëåâi, 3.000 ãðí.
Òåë.0-68-203-31-27.

Äâåði ç ïðèâàòíîãî áóäèíêó, á/â,
âèð-âî Êèòàé, 1,30õ2,10, â êîìïëåêòi ç
çàìêàìè, 1.000 ãðí. Òåë.0-97-960-68-28.

Äâåði ìåòàëåâi (ãíóòà êîíñòðóêöiÿ),
òîâùèíà ìåòàëó 2 ìì, 7.000 ãðí.
Òåë.0-96-588-84-90.

Äâåði ìåòàëåâi (ñêëàäñüêi àáî ó
ìàãàçèí), 2,30õ1,30 ì, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-235-72-05.

Äâåði ìåòàëåâi, ç ëóòêîþ, 1 øò., 700
ãðí. Àáî îáìiíÿþ íà ìåòàëîïðîêàò.
Òåë.0-67-728-87-00.

Äâåði ìåòàëåâi, òåõíi÷íi, â êîìîðó,
2.700 ãðí. Òåë.:77-98-96, 0-97-473-04-32.

Äâåði ìåòàëåâi, óòåïëåíi, âiä
ïðîìèñëîâîãî õîëîäèëüíèêà, 3 øò.,
200õ1,20, 1.500 ãðí./øò.
Òåë.0-67-491-87-13.

Äâåði, 0,95õ200 ñì, 1.900 ãðí.
Òåë.0-97-650-06-00.

Äâåði, âèð-âî Êèòàé, 1300õ2100, 700
ãðí. Òåë.0-67-491-46-52.

Äâîòàâð, 180x90, 2,5 ì, 1.000 ãðí.
Òåë.0-68-158-70-90.

Äðàáèíà äþðàëåâà, 6 ñõîäèíîê, 800
ãðí. Òåë.0-96-370-80-72.

Äðàáèíà ìåòàëåâà, 4 ì, 1.000 ãðí.
Òåë.098-670-48-79.

Äðàáèíà ìåòàëåâà, äîâæèíà 3,5 ì,
øèðèíà 60 ñì, 230 ãðí. Òåë.64-38-03.

Äðiò çâàðþâàëüíèé, d=1 ìì, 15 êã, 450
ãðí. Òåë.0-98-974-10-30.

Äðiò êîëþ÷èé, áóõòà, 1.500 ãðí.
Òåë.0-68-112-89-47.

Äðiò êîëþ÷èé, äëÿ îãîðîæi, 40 ì, 150
ãðí. Òåë.0-98-891-51-05.

Äðiò ìiäíèé, içîëüîâàíèé, ÏÂ-16 ìì, 25
ïîã.ì, 15 ãðí./ïîã.ì. Òåë.0-96-312-38-82.

Çàêëàäíi äåòàëi äëÿ ôóíäàìåíó, 10
øò., 10 ãðí./øò. Òåë.0-96-052-53-49.

Çàêðèâà÷i äâåðåé ç ãiäðàâëi÷íèìè
ïðèëàäàìè, 10 øò., 200 ãðí./øò.
Òåë.0-98-891-51-05.

Çàìêè äëÿ ñåéôà, íàêëàäíi, 8 øò., 100
ãðí./øò. Òåë.0-96-216-02-81.

Çàìîê ãàðàæíèé ó êîìïëåêòi, íîâèé,
350 ãðí. Òåë.0-96-270-07-19.

Çàìîê íàêëàäíèé äëÿ ãàðàæíèõ âîðiò
àáî ñåéôà, íîâèé, ç ñåêðåòîì, 850 ãðí.
Òåë.0-96-532-91-22.

Çäàì â îðåíäó ìîðñüêèé êîíòåéíåð,
äîâæèíà 12 ì, óòåïëåíèé, º âiêíî.
Òåë.0-97-810-50-81.

Êàðêàñ ç ïîäâiéíîãî êóòêà, êóòîê 35õ35
ç ïåðåãîðîäêàìè, 2,40õ1,30, 1.200 ãðí.
Òåë.0-67-491-87-13.

Êîíòåéíåð ìåòàëåâèé, ÿùèê äëÿ
ðîç÷èíó, 10.000 ãðí. Òåë.0-67-336-42-03.

Êîíòåéíåðè ìîðñüêi, 40 ò, 75.000 ãðí.,
20 ò, 38.000 ãðí. Òåë.0-67-384-06-20.

Êðiïëåííÿ äëÿ ìåáëiâ: êóòêè, 2 øò., 2
ãâèíòè, 2 ãàéêè, 5 ãðí. Òåë.:65-87-91,
0-96-270-07-19.

Êðóã ÷àâóííèé, 45 êã, 35 ãðí./êã.
Òåë.0-67-339-51-68.

Êóòêè äëÿ âiêîííèõ ðàìîê, 20 øò., 10
ãðí./øò. Òåë.0-68-026-52-72.

Êóòíèê àëþìiíiºâèé, 100 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Êóòíèê ìåòàëåâèé, îöèíêîâàíèé, ¹50,
55, 60, 18 ïîã.ì, 100 ãðí./ïîã.ì.
Òåë.0-96-312-38-82.

Êóòíèê, 25õ25 ìì, 20 ì, 15 ãðí./ì.
Òåë.79-58-37.

Ëàâêè, 1,7 ì, 2 øò., 150 ãðí./øò.
Òåë.0-96-761-43-82.

Ëèñòè íåðæàâiéêè, 3 ëèñòêè, 1,5 ìì,
1õ2 ì, 1.650 ãðí./ëèñòîê.
Òåë.0-50-661-14-80.

Ëþê êàíàëiçàöiéíèé âàæêèé, 700 ãðí.
Òåë.0-67-424-98-37.

Ëþê êàíàëiçàöiéíèé, 1 øò., 1.200 ãðí.
Òåë.0-97-650-06-00.

Îáìií: âiçîê ìåòàëåâèé, íà 8 ëîòêiâ =
áóäìàòåðiàëè. Âàðiàíòè.
Òåë.0-98-900-50-60.

Îãîðîæà ìåòàëåâà, 2õ1 ì, (êâàäðàò -
15), 13 øò., 500 ãðí./øò., ó ïîäàðóíîê -
õâiðòêà 0,85õ1 ì, òîðã. Òåë.0-97-456-28-29.

Ïàðêàí, 1,5õ2, 8 ñåêöié, 400
ãðí./ñåêöiÿ. Òåë.0-67-840-25-73.

Ïåðåìè÷êà çàëiçîáåòîíà, íåñó÷à, 3 ì
äîâæèíà, 200 ãðí. Òåë.0-68-203-62-37.

Ïåòëi, ëiâi, ïðàâi, 100 øò., 7 ãðí./øò.
Òåë.0-68-038-75-58.

Ïiäâiêîííèêè àëþìiíiºâi, çîâíiøíi,
äîâæèíà 6 ì, øèðèíà 14 ñì, òîâùèíà 3 ìì,
10 øò., 45 ãðí./ïîã.ì. Òåë.0-67-295-88-54.

Ïiäâiêîííèêè, 2 øò., 450 ãðí./øò.
Òåë.:0-97-775-71-22, 67-06-24, 65-04-34.

Ïiäâiêîííÿ îöèíêîâàíi, àëþìiíiºâi,
1,40õ0,35 ì, 10 øò., 60 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ïëàíêè àëþìiíiºâi äëÿ êóõîííèõ
ìåáëiâ, 10 øò., 80 ãðí. Òåë.0-67-120-60-91.

Ïîêîâêà ëàòóííà, d=6 ñì, äîâæèíà 19
ñì, 300 ãðí. Òåë.79-58-37.

Ðåéêà, äîâæèíà 4,2 ì, 850 ãðí./çà âñå.
Òåë.0-98-830-62-80.

Ðåøiòêà-"ãàðìîøêà" çàõèñíà,
ìåòàëåâà, äåêîðàòèâíà, 2,20õ1,40 ì, 2.000
ãðí. Òåë.0-67-775-83-09.

Ðåøiòêè âiêîííi, 3 øò., 550 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ðèíâà, 8 ì, 250 ãðí.
Òåë.0-96-052-53-49.

Ðèíâè, òðóáè, ëiéêè îöèíêîâàíi, á/â,
10 øò., âiä 20 ãðí./øò. Òåë.0-98-267-13-53.

Ðèôëüîíêà, òîâùèíà 4, 5, 6 ìì, ðiçíi
øìàòêè, 450 êã, 7 ãðí./êã. Òåë.097-138-52-92.

Ñâåðäëà ðiçíîãî äiàìåòðó, ðàäÿíñüêi,
íîâi, 50 øò., âiä 5 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ñåêöi¿ äëÿ îãîðîæi, ìåòàëåâi, 15
ñåêöié, øèðèíà - 2 ì, âèñîòà - 1,3 ì, á/â,
300 ãðí./ñåêöiÿ. Òåë.0-98-702-08-54.

Ñåêöi¿ ìåòàëåâi ç îãîðîæi, 2õ1,3, 50
ñåêöié, 3,50 ãðí./êã. Òåë.0-97-758-80-85.

Ñiòêà äëÿ îãîðîæi, 20õ2, 6 ãðí./ïîã.ì.
Òåë.64-38-03.

Ñiòêà ìåòàëåâà, 35õ35 ìì, 50 ì, 26
ãðí./ì. Òåë.0-67-373-21-15.

Ñiòêà-íåðæàâiéêà äëÿ ñâåðäëîâèí, 5
êâ.ì, 150 ãðí./êâ.ì. Òåë.0-96-270-07-19.

Ñòåëàæ ïîäâiéíèé, äâà ïîâåðõè, 2.000
ãðí. Àáî îáìií. Òåë.0-96-934-56-82.

Ñòië ñëþñàðíèé, ìåòàëåâèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-96-348-05-24.

Ñòîëè àëþìiíiºâi, 120õ80 ñì, 3 øò.,
1.100 ãðí./øò. Òåë.:0-67-111-16-06,
0-67-310-60-64.

Òðóáà 200, 100, 50, 40, 30 ì, 12
ãðí./êã. Òåë.0-68-158-70-90.

Òðóáà 40 ìì, 12 ì, 70 ãðí.
Òåë.64-38-03.

Òðóáà 45, íåðæàâiéêà, 25 ì, 150
ãðí./ïîã.ì. Òåë.0-68-158-70-90.

Òðóáà ìåòàëåâà, äëÿ âîäîïðîâiäíîãî
îïàëåííÿ, 63 ìì, 100 ì, 105 ãðí./ì.
Òåë.098-670-48-79.

Òðóáà íåðæàâiþ÷à, 350 ìì, 1,20 ì,
2.000 ãðí. Òåë.0-96-216-02-81.

Òðóáà íåðæàâiþ÷à, d=30 ìì, 6 ì, 150
ãðí./ïîã.ì. Òåë.0-96-532-91-22.

Òðóáà íåðæàâiþ÷à, d=40 ìì, äîâæèíà
1,5 ì, 100 ãðí. Òåë.0-96-312-38-82.

Òðóáà îöèíêîâàíà, d=32, 6 ïîã.ì, 85
ãðí./ïîã.ì. Òåë.0-97-609-84-04.

Òðóáà îöèíêîâàíà, áåçøîâíà, 4 ì, 30
ìì, 350 ãðí. Òåë.0-98-175-92-90.

Òðóáà ïðîôiëüíà, 100õ100, 10 ì, 100
ãðí./ïîã.ì. Òåë.0-68-158-70-90.

Òðóáà ñòàëåâà, îöèíêîâàíà, áåçøîâíà,
äiàìåòð 20 ìì, 8 ì, 22 ãðí./ïîã.ì.
Òåë.0-96-312-38-82.

Òðóáà, 100 ìì, 10 ì, 900 ãðí.
Òåë.0-97-267-00-83.

Òðóáà, ìåòàëåâà, äîâæèíà 1,20 ì, d=60
ñì, 1.200 ãðí. Òåë.0-67-862-41-10.

Òðóáè ¹50, 20 ì, 25 ãðí./ì.
Òåë.0-97-172-12-80.

Òðóáè ìåòàëåâi, 2 øò., 2 ì, 2 øò., 3 ì,
120 ìì, 60 ãðí./ì. Òåë.0-98-724-25-23.

Òðóáè ìåòàëåâi, á/â, äîâæèíà 1,80 ì,
d=87 ìì, îöèíêîâàíi ççîâíi òà â ñåðåäèíi,
10 ãðí./êã. Òåë.0-97-750-20-62.

Òðóáè íåðæàâiþ÷i, d=40 ìì, äîâæèíà 1
ì, 6 øò., 100 ãðí./øò. Òåë.0-97-260-07-64.

Òðóáè ÷àâóííi, 6 øò., 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-336-42-03.

Òðóáè ÷àâóííi, íîâi, 11 øò., 3 ì,
äiàìåòð 100 ìì, 400 ãðí./øò.
Òåë.0-67-274-75-97.

Òðóáè, íåðæàâiéêà, d=30 ìì,
öiëüíîòÿíóòi, 80 ïîã.ì, 100 ãðí./ïîã.ì.
Òåë.:2-06-63, 0-97-347-99-72.

Òðóáêà, ìiäíà, äëÿ ãiäðîëiçó âîäè, 550
ãðí. Òåë.0-67-812-91-46.

Ôåðìè ìåòàëåâi, äîâæèíà 6 ì, øâåëåð
¹10, 4 øò., 2.000 ãðí./øò.
Òåë.0-67-382-23-95.

Öâÿõè, ðiçíi, 70 êã, 20 ãðí./êã.
Òåë.79-52-59.

Øâåëåð ¹18, 30 ì, 250 ãðí./ïîã.ì.
Òåë.0-97-677-94-49.

Øâåëåð, ¹22, 36 ì, 400 ãðí./ì.
Òåë.0-67-347-74-04.

Øåñòèãðàííèê, ¹32, 36, 300 êã, 7
ãðí./êã. Òåë.0-97-138-52-92.

Øïèëüêè, ãâèíòè, ãàéêè, ëàòóííi, Ì-4,
-5, ðiçíi, 80 øò., âiä 1,5 ãðí./øò.
Òåë.0-96-312-38-82.

Øòàáè ìåòàëåâi, äëÿ äâåðåé, 1 ì,
òîâùèíà 0,5 ñì, 3 øò., 79 ãðí./øò.
Òåë.0-68-026-52-72.

Çâàðþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi
çâàðþâàëüíi ðîáîòè:
àíãàðè, ìàãàçèíè,
ìåòàëîêîíñòðóêöi¿.

Îáøèâêà, óòåïëåííÿ.
Òåë.0-98-055-05-58.

Àáñîëþòíî óñi
çâàðþâàëüíi ðîáîòè.

Áàëêîíè, ñõîäè. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Áàëêîíè ç ðîçøèðåííÿì, iíøi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi, ìîíîëiòíi
êîíñòðóêöi¿, àëüòàíêè, ïðèáóäîâè.
Òåë.0-68-876-87-41.

Áàëêîíè, îãîðîæi ç ïðîôíàñòèëó.
Âîðîòà, äâåði òà iíøå. Äîñòàâêà ìàòåðiàëó.
Òåë.0-97-974-95-97.

Áàëêîíè: ðîçøèðåííÿ, çâàðþâàííÿ,
âiêíà. Çîâíiøíº òà âíóòðiøíº îçäîáëåííÿ.
Òåë.0-99-163-11-68.

Âèãîòîâëåííÿ áàëêîíiâ, ïðèáóäîâ,
ïàâiëüéîíiâ. Ñàéò: www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Âèãîòîâëåííÿ òà âñòàíîâëåííÿ iãðîâèõ
äèòÿ÷èõ ñïîðòèâíèõ ìàéäàí÷èêiâ òà
âóëè÷íèõ òðåíàæåðiâ. Áëàãîóñòðié.
Òåë.0-96-909-44-65.

Âèãîòîâëÿºìî òåïëèöi,
âîðîòà, ãàðàæi, ðåøiòêè,

êîçèðêè, iíøi
ìåòàëîêîíñòðóêöi¿.

Òåë.0-67-732-56-88.

Âèêîíóþ çâàðþâàëüíi ðîáîòè, êiîñêè,
âîðîòà, êîçèðêè, îïàëåííÿ òà iíøå.
Òåë.0-68-018-13-38.

Âñi âèäè åëåòðîçâàðþâàëüíèõ ðîáiò,
îãîðîæi, äàøêè, ñõîäèíêîâi ìàðøi, âîðîòà.
Òåë.0-67-712-96-91.

Âñi âèäè çâàðþâàëüíèõ ðîáiò, áàëêîíè,
äâåði, êîâàíi îãîðîæi. Âñòàíîâëåííÿ
êîòëiâ. Ïîñëóãè òðóáîãèáà.
Òåë.0-68-039-10-37.

Âñi âèäè çâàðþâàííÿ,
îáøèâàííÿ áàëêîíiâ.
Òåë.0-67-191-04-93.

Çâàðþâàëüíi ðîáîòè ç ÷îðíîãî òà
íåðæàâiþ÷îãî ìåòàëó: êîçèðêè, ïåðèëà òà
iíøi ìåòàëîêîíñòðóêöi¿. ßêiñíî.
Òåë.0-98-506-44-51.

Çâàðþºìî âñå, ìåòàëåâi êàðêàñè,
íàâiñè, ñõîäè, áàëêîíè, êîâàíi âîðîòà,
äâåði, äàøêè, ëàâêè, óðíè.
Òåë.0-68-039-10-37.

Êîâàíi âèðîáè: ñõîäèíêîâi ìàðøi,
âîðîòà, îãîðîæi, ìåòàëîêîíñòðóêöi¿ òà
iíøå. Òåë.0-99-163-11-68.

Ìåòàëåâi êiîñêè, ìàãàçèíè, áàëêîíè,
íàâiñè. Ñàéò: www.master-b.com.ua
Òåë.0-67-380-89-30.

Ìåòàëîêîíñòðóêöi¿. Ïðîåêò,
ðîçðàõóíîê. Ëiö. ÀÂ ¹556247 âiä
08.11.2010 ð., ÌÐÐÁÓ. Òåë.0-98-197-75-00.

Ñõîäè, äðàáèíè, ïàðêàíè, ïðîôíàñòèë,
ãàðàæíi âîðîòà. Îïàëåííÿ, çàìiíà êîòëiâ.
Òåë.0-67-785-37-92.

Öåõ ç âèãîòîâëåííÿ
çâàðþâàëüíèõ âèðîáiâ.
Âñå íà çàìîâëåííÿ.
Òåë.0-97-316-67-85.

Ðîáîòè ïî
ìåòàëó

Êîâêà òà êîâàíi åëåìåíòè çà ãóðòîâèìè
öiíàìè, äîñòàâêà ïî âñié Óêðà¿íi. Ñàéò:
kovosvit.net Òåë.:0-96-640-65-64,
(044)379-24-66.

ÑÒIÍÎÂI, ÑÈÏÓ×I
ÌÀÒÅÐIÀËÈ

Êóïëþ
Âóãiëëÿ. Òåë.0-68-038-75-58.
Öåìåíò Ì500, 50 ìiøêiâ àáî íà âàãó.

Òåë.0-97-904-28-70.

Ïðîäàì
!!! Ïiñîê, ùåáiíü, âàïíÿíèé ùåáiíü,

ìó÷êà, iíøå. Äîñòàâêà, 30-40 ò.
Òåë.0-96-865-72-27.

Àåðîê, ñòîóíëàéò - ãàçîáëîêè ç
ãóðòîâîãî ñêëàäó. Òåë.0-97-758-02-74.

Áåòîí, ðîç÷èí, âiäñiâ, ùåáiíü, ïiñîê.
Ïîìiðíi öiíè. Äîñòàâêà.
Òåë.0-97-012-50-71.

Âàïíî â àñîðòèìåíòi,
öåìåíò, êëåé äëÿ ïëèòêè

òà ïiíîïëàñòó, ãiïñ,
ïiñîê, ùåáiíü.

Òåë.:0-67-955-83-64,
63-10-91, 70-64-91.

Âiäñiâ ãðàíiòíèé, 500 êã, 10 ãðí./âiäðî.
Òåë.0-67-716-75-96.

Âiäñiâ, ïiñîê, ùåáiíü, êàìiíü, êåðàìçèò,
âiä 150 ãðí./ò, öåãëà. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Òåë.0-97-726-15-62.

Âiäñiâ, ùåáiíü, ïiñîê.
Ïîìiðíi öiíè. Äîñòàâêà.

Òåë.0-67-929-09-39.

Âóãiëëÿ (êîêñ), 33 êã, 300 ãðí.
Òåë.:64-14-98, 0-98-615-29-04.

Ãiïñîêàðòîí, øïàêëiâêà, øòóêàòóðêà
äëÿ ìàøèííîãî íàíåñåííÿ.
Òåë.0-97-758-02-74.

Ãëèíà, ïiäñèïíèé ãðóíò äëÿ
âèðiâíþâàííÿ äiëÿíêè, íàñèïàííÿ
ôóíäàìåíòó, ÷îðíîçåì.
Òåë.0-67-377-19-94.

Ãëèíà, ÷îðíîçåì. Òåë.0-67-384-06-20.
ªâðîãiïñ, 2 ìiøêè, 220 ãðí./äâà.

Òåë.:77-73-56, 097-100-13-58.

Êàìiíü áóòîâèé, ãðàíiò, âåëèêèé, 1
ñêë.ì, 800 ãðí. Òåë.0-67-836-99-52.

Êàìiíü ãðàíiòíèé, 10 êóáiâ, 900
ãðí./êóá. Òåë.0-67-310-71-51.

Êàìiíü ãðàíiòíèé, 4 êóá.ì, 800
ãðí./êóá.ì. Òåë.0-67-285-51-77.

Êàìiíü îáëèöþâàëüíèé, ñâiòëèé, 3
êóáè, 400 ãðí./êóá. Òåë.0-67-310-71-51.

Êàìiíü ïiùàíèé, 8 êóáiâ, 400 ãðí./êóá.
Òåë.0-97-446-09-00.

Êàìiíü, ùåáiíü, ïiñîê, âiäñiâ, ãëèíà,
÷îðíîçåì. Äîñòàâêà ÊàìÀÇîì.
Òåë.0-67-377-19-94.

Êåðàìçèò, 0,4 êóá.ì, 500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-701-92-55.

Êåðàìçèò, 1 êóá.ì, 900 ãðí.
Òåë.0-97-726-15-62.

Êåðàìçèò, 9 ìiøêiâ, 35 ãðí./ìiøîê.
Òåë.0-50-661-14-80.

Ïiñîê âàïíÿêîâèé. Ùåáiíü äëÿ
ïiäñèïàííÿ. Äîñòàâêà. Òåë.0-98-321-79-21.

Ïiñîê, 1 êóá.ì, 270 ãðí.
Òåë.0-97-726-15-62.

Ðîç÷èí, áåòîí, ïiñîê, ùåáiíü, âiäñiâ ç
äîñòàâêîþ. Òåë.0-97-430-87-12.

Ñòÿæêà äëÿ òåïëî¿ ïiäëîãè, 12 ìiøêiâ,
50 ãðí./ìiøîê. Òåë.0-67-298-82-68.

Ñóìiø äëÿ “êîðî¿ä”, “øóáè”, ìîçà¿êè,
35 ìiøêiâ, âiä 240 ãðí./ìiøîê,
ì.Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ. Òåë.0-67-383-26-17.

Öåãëà ñèëiêàòíà, á/â, 420 øò., 1
ãðí./øò. Òåë.0-68-036-12-75.

Öåìåíò Ì-500, -400 ç ãóðòîâîãî
ñêëàäó. Òåë.0-97-758-02-74.

Öåìåíò Ì-500, 7 ìiøêiâ, 45
ãðí./ìiøîê. Òåë.0-67-348-96-90.

Öåìåíò, 12 ìiøêiâ, 50 ãðí./ìiøîê.
Òåë.0-96-224-48-04.

Øïàêëiâêà äëÿ âíóòðiøíiõ ðîáiò, 7
ìiøêiâ, 90 ãðí./ìiøîê. Òåë.0-96-836-00-58.

Ùåáiíü, 1 êóá.ì, 270 ãðí.
Òåë.0-97-726-15-62.

Ùåáiíü, á/â, 40õ50, 2000 ò, 150 ãðí./ò.
Òåë.0-67-384-06-20.

ÁÅÒÎÍÍI
ÌÀÒÅÐIÀËÈ

Êóïëþ
Êiëüöÿ êîëîäÿçíi, á/â, íåäîðîãî.

Òåë.0-93-359-44-59.
Ïàíåëi ïåðåêðèòòÿ, 1,20 ì, 1,50 ì.

Òåë.0-93-359-44-59.
Ïàíåëi ÏÊÆ. Òåë.0-93-359-44-59.
Ïëèòè äîðîæíi àáî àåðîäðîìíi.

Òåë.0-93-359-44-59.
Ïëèòè äîðîæíi, 20 øò.

Òåë.0-97-410-53-35.
Ïëèòêó òðîòóàðíó, á/â, 10 êâ.ì.

Òåë.0-67-397-71-43.
Òðóáó çàëiçîáåòîííó, 50-80 ñì.

Òåë.0-96-258-91-18.

Òðóáó çàëiçîáåòîííó, äiàìåòð 1,2 ì,
1,50 ì, äîâæèíà 6 ì. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïðîäàì
Áëîêè ñòiíîâi, 1,2õ1,8, 25 øò., 550

ãðí./øò. Òåë.0-98-702-08-54.
Åëåêòðîîïîðè, 5 øò., 6.000 ãðí.

Òåë.0-96-509-42-26.
Êiëüöå áåòîííå äëÿ êðèíèöi, 400 ãðí.

Òåë.0-96-372-69-05.
Ìàðøi ñõîäèíêîâi, áåòîííi, íîâi, 5 øò.,

âiä 1.500 äî 2.500 ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.
Ìàðøi ñõîäèíêîâi, äëÿ

áàãàòîïîâåðõîâîãî áóäèíêó, 8 øò., 1.500
ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.

Ìàðøi ñõîäèíêîâi, ìåòàëåâî-áåòîííi,
íîâi, 5 øò., 1.500 ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàëi áåòîííi, 2 øò., 1.800 ãðí./øò.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàëi áåòîííi, 4 øò., 1.500 ãðí./øò.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi áåòîííi, 1,2õ6 ì, àðìàòóðíi,
ïîñèëåíi, d=22 ñì, 8 øò., 1.800 ãðí./øò.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ïåðåêðèòòÿ, 1,2õ5,6 ì, 10 øò.,
1.700 ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ïåðåêðèòòÿ, 1,2õ5,8 ì, 10 øò.,
1.700 ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ïåðåêðèòòÿ, 1,5õ4,2 ì, 5 øò.,
1.400 ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ïåðåêðèòòÿ, 1,5õ5,6 ì, 10 øò.,
1.700 ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ïåðåêðèòòÿ, 1,5õ5,7 ì, 10 øò.,
1.700 ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ïåðåêðèòòÿ, 1,5õ5,8 ì, 10 øò.,
1.700 ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ïåðåêðèòòÿ, 3õ6 ì, 8 øò., 1.500
ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ïåðåêðèòòÿ, 4 øò., 1,5õ6, á/â,
1.250 ãðí. Òåë.0-97-574-58-47.

Ïàíåëi ïåðåêðèòòÿ, íîâi, 1,2õ6 ì, 8 øò.,
1.600 ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ïåðåêðèòòÿ, íîâi, 1,5õ6 ì, 10
øò., 1.800 ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ïiäñèëåíi, ïiä êðàí, äîðîæíi,
1õ3 ì, 18 øò., 650 ãðí./øò.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ñòiíîâi, äëÿ áóäiâíèöòâà
áóäèíêiâ, 10 øò., 1.300 ãðí./øò.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi ñòiíîâi, äëÿ áóäiâíèöòâà
ãàðàæiâ, ñêëàäiâ, 6 øò., 1.500 ãðí./øò.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëi, 1,5õ6 ì, íîâi, 8 øò., 1.800 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëü äëÿ ñåïòèêà, 650 ãðí., òîðã.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëü ïåðåêðèòòÿ ÏÊÆ, 5,4õ1,2, 600
ãðí. Òåë.0-50-661-14-80.

Ïàíåëü ïåðåêðèòòÿ, 1,5õ5 ì, 1.500 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëü ïåðåêðèòòÿ, 3õ6 ì, 1.500 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëü ÏÊÆ, 3õ6 ì, 1.700 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïàíåëü, 1,2õ1,5õ6 ì, 1.850 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïåðåìè÷êè áåòîííi, 2,5õ2,80õ3 ì,
350-500 ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïåðåìè÷êè áåòîííi, àðìàòóðíi, 6 ì,
ãàðíèé ñòàí, 10 øò., 500 ãðí./øò.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïåðåìè÷êè âiêîííi, 3,2,õ3,4õ3,8 ì, 10
øò., 350 ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïåðåìè÷êè âiêîííi, àðìîâàíi,
20õ12õ130, á/â, 2 øò., 200 ãðí./øò.
Òåë.0-68-036-12-75.

Ïëèòè äîðîæíi, 18 øò., 650 ãðí./øò.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ïëèòè äîðîæíi, 3õ2, 26 øò.
Òåë.0-67-382-23-95.

Ïëèòè äîðîæíi, 6õ2, íîâi, 100 øò., 2õ2,
á/â, 400 øò., áàëêè çàëiçîáåòîííi, 6 ì, 9 ì,
12 ì, 18 ì, ïëèòè ïåðåêðèòòÿ, 12õ3, 40 øò.,
5,8õ1, 100 øò. Òåë.:0-63-490-29-99,
0-67-990-36-88.

Ðåøiòêà ïiä áåòîí, 21 êâ.ì, 8
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-98-455-21-68.

Ðèãåëi, 12 ì, 5 øò., 3.500 ãðí./øò.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ðèãåëi, 6, 8 ì, 10 øò., âiä 1.500 äî 3.500
ãðí. Òåë.0-93-359-44-59.

Ñåíäâi÷-ïàíåëi äëÿ áóäiâíèöòâà
áóäèíêiâ, 20 øò., 2.000 ãðí./øò.
Òåë.0-93-359-44-59.

Òðóáà àçáåñòîâà, 5 ì, ô-200, 1 ì/100
ãðí. Àáî îáìiíÿþ íà ìåòàëîïðîêàò.
Òåë.0-67-728-87-00.

Òðóáà àçáåñòîâà, d=100 ìì, 12 ïîã.ì,
100 ãðí./ïîã.ì. Òåë.0-67-348-96-90.

Òðóáà, äîâæèíà 5 ì, 1.000 ãðí.
Òåë.0-68-112-89-47.

Áóäiâåëüíi
ðîáîòè

!!! Âèêîíóþ äåìîíòàæíi,
çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, ñòÿæêó,
øòóêàòóðåííÿ, êëàäêó. Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè,
ôóíäàìåíò, àðìîïîÿñ, ïàðêàíè, êëàäêà
öåãëè, áëîêiâ. Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêèé áóäèíîê ç
“íóëÿ”, “ïiä êëþ÷”: áåòîííî-çåìåëüíi
ðîáîòè, áóäiâíèöòâî áàñåéíiâ, ðåçåðâóàðiâ,
êàðêàñíî-ìîíîëiòíå áóäiâíèöòâî, îïîðíi
ñòiíè. Òåë.0-67-791-47-43.

Àáñîëþòíî âñi çåìåëüíî-áåòîííi
ðîáîòè, ôóíäàìåíòè, ïàðêàíè, îïîðíi ñòiíè
òà iíøå. Âëàñíà îïàëóáêà.
Òåë.0-97-009-26-24.
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Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi
áåòîííî-çåìåëüíi

ðîáîòè, ôóíäàìåíòè,
îïîðíi ñòiíè, ñòÿæêà,

êëàäêà. Âëàñíà
îïàëóáêà.

Òåë.0-98-055-05-58.

Àáñîëþòíî âñi ðåìîíòíi ðîáîòè “ïiä
êëþ÷”. Äîïîìîãà ç ìàòåðiàëàìè òà
äèçàéíîì. Ìîíòàæ ìåòàëîêîíñòðóêöié.
Òåë.0-96-507-95-72.

Àëìàçíå áóðiííÿ îòâîðiâ d=40-350 ìì,
öåãëà, áåòîí, çàëiçîáåòîí.
Òåë.0-97-682-53-90.

Àëìàçíå ðiçàííÿ, âèáèâàííÿ îòâîðiâ ó
áåòîíi, öåãëi. Òåë.0-67-163-39-53.

Áåòîí: äîâáàííÿ,
ðiçàííÿ.

Òåë.0-67-163-39-53.

Áåòîííi ðîáîòè áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi,
êëàäêà, àðìîïîÿñè òà iíøi ðîáîòè “ïiä
êëþ÷”. ßêiñíî. Òåë.0-68-876-87-41.

Áåòîííi, çåìåëüíi ðîáîòè. Ìîíîëiòíi
çàëèâàííÿ. Ôóíäàìåíòè ïiä îãîðîæi òà
áóäèíêè. Òåë.:0-67-351-71-75,
0-98-237-55-07.

Áåòîííî-çåìåëüíi ðîáîòè, êëàäêà,
ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ, òðîòóàðíà ïëèòêà.
Òåë.0-96-410-69-00.

Áåòîíóâàííÿ, áëîêè, êëàäêà öåãëè,
ôóíäàìåíòè, ïåðåãîðîäêè, øòóêàòóðåííÿ.
Òåë.0-96-916-42-70.

Áåòîííi ðîáîòè,
ïàðêàíè, ãàíêè,

àðìîïîÿñè, ñåïòèêè.
Âëàñíà îïàëóáêà.
Ñõîäèíêîâi ìàðøi.

Çâàðþâàííÿ.
Òåë.0-96-372-19-53.

Áåòîííi ðîáîòè,
ôóíäàìåíò, îïîðíi ñòiíè,
ïàðêàíè, ìàéäàí÷èêè,

ñõîäè. Âëàñíà îïàëóáêà.
Òåë.0-98-759-72-66.

Áåòîíóâàííÿ, êëàäêà ïiíî-, ãàçîáëîêiâ,
ôóíäàìåíò, ïåðåãîðîäêè òà iíøå. ßêiñíî.
Âåëèêèé äîñâiä. Òåë.0-97-296-69-89.

Áåòîíóâàííÿ, ôóíäàìåíò,
ïiíîãàçîáëîêè, êëàäêà, ïðîñòiíêè,
âiäìîñòêà, øòóêàòóðåííÿ, iíøå.
Òåë.0-67-785-17-26.

Áðèãàäà âèêîíóº: êëàäêó ðiçíîþ
öåãëîþ, ðàêóøíÿêîì. Òåë.0-68-980-88-85.

Áðóêiâêà, âêëàäàííÿ âiáðîòðàìáîâêîþ.
Òåë.0-96-589-51-90.

Áóäèíîê, êâàðòèðà “ïiä
êëþ÷”, ñòÿæêà,
øòóêàòóðåííÿ,

îáëèöþâàííÿ, òà iíøå.
Òåë.0-97-756-85-92.

Áóäiâåëüíî-ðåìîíòíi ðîáîòè,
øòóêàòóðíi ðîáîòè ìàøèííèì ñïîñîáîì,
îçäîáëþâàëüíi ðîáîòè, áóäiâíèöòâî
æèòëîâèõ áóäiâåëü, ôàñàäíi ðîáîòè.
Òåë.:0-95-924-55-44, 0-97-777-08-57.

Áóäiâíèöòâî áóäèíêiâ òà iíøèõ ñïîðóä.
ª çðàçêè. Òåë.0-67-836-37-41.

Âèáèâàþ, âèðiçàþ îòâîðè, íiøi.
Òåë.0-67-163-39-53.

Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ, äîñòàâêà,
çàíåñåííÿ, âèíåñåííÿ áóäìàòåðiàëiâ,
ìåáëiâ. Êâàðòèðíi òà îôiñíi ïåðå¿çäè.
Òåë.0-97-273-96-12.

Âèêîíóºìî áóäiâåëüíi
ðîáîòè áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñòi “ïiä êëþ÷”.
Òåë.0-67-360-89-77.

Âèêîíóºìî ìîíîëiòíi ðîáîòè,
ìîíîëiòíi ïåðåêðèòòÿ âiä 1,9 ì äî 5 ì
âèñîòîþ, ìàºìî ó âëàñíîñòi ãîðèçîíòàëüíó
îïàëóáêó ïëîùåþ 800 êâ.ì òà âåðòèêàëüíó
îïàëóáêó 300 êâ.ì. Òåë.0-67-791-47-43.

Âèêîíóþ êëàäêó ÷îðíîâî¿ òà
îáëèöþâàëüíî¿ öåãëè. Øâèäêî, ÿêiñíî.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-97-937-33-30.

Âèêîíóþ íàïiâñóõi
ñòÿæêè. Øâèäêî.

ßêiñíî.
Òåë.0-98-495-81-79.

Âèêîíóþ: êëàäêó öåãëè, áëîêiâ,
àðìîïîÿñ, øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí òà iíøå Òåë.0-96-472-31-30.

Âiäáiéíi ìîëîòêè. Ïîñëóãè.
Òåë.0-67-163-39-53.

Âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿ ïëèòêè
âiáðîìàøèíîþ. ßêiñòü ãàðàíòóþ.
Òåë.0-96-348-35-42.

Âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿ ïëèòêè ç
âiáðîòðàìáîâêîþ. Øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-96-455-74-28.

Âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿
ïëèòêè, áåòîííî-

çåìåëüíi ðîáîòè, ðâàíèé
êàìiíü òà iíøå.

Òåë.:0-67-136-95-55,
74-06-06.

Âñi âèäè áóäiâåëüíèõ
ðîáiò, áóäiâíèöòâî

áóäèíêiâ, iíøèõ ñïîðóä,
äîïîìîãà ç ìàòåðiàëàìè.

Òåë.:0-67-360-89-77,
0-67-876-10-03.

Ãðóáêè, ìàíãàëè, ïå÷i,
òàíäèð, àëüòàíêè,

âîäîñïàäè, êâiòíèêè,
âiäìîñòêè, áåòîíóâàííÿ.

Òåë.0-96-659-41-52.

Äåìîíòàæ áåòîííèõ êîíñòðóêöié.
Òåë.0-67-163-39-53.

Çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, àðìîïîÿñ,
ïàðêàíè, ñåïòèêè òà iíøå. Âëàñíà
îïàëóáêà. Òåë.0-68-672-39-31.

Çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, êëàäêà,
ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ, ïëèòêà.
Òåë.0-97-585-23-75.

Êàìiíè ìóðîâàíi (íå äèìëÿòü), ÷àâóííi
òîïêè (ïðîôåñiéíèé ïiäáið), îáëèöþâàííÿ ç
ìàðìóðó òà iíøå. Òåë.0-97-867-61-11.

Êàìiíè, ìàíãàëè, ïå÷i (ðîñiéñüêi,
iòàëiéñüêi), êîìïëåêñè, ëåæàíêè, áàðáåêþ,
òàíäèð. Âñå ïðàöþº. Òåë.0-97-867-61-11.

Êàìiíè. Òåë.0-96-893-07-00.

ß íàñòiëüêè ñòàðèé, ùî
ïàì’ÿòàþ ïðîòèñòîÿííÿ

ñië Âiëëàðiáî òà
Âiëëàáàäæî.

Êëàäêà öåãëè, ôðîíòîíè, ïðîñòiíêè,
ôóíäàìåíòè, äèìîõîäè.
Òåë.:0-98-723-34-24, 0-63-898-91-84, Àëiê.

Ìîíîëiòíi ðîáîòè âèñîêî¿ ñêëàäíîñòi,
ìîíîëiòíi ïåðåêðèòòÿ ç âëàñíîþ
îïàëóáêîþ Doka Peri, áàñåéíè, ñiëîñà,
ìîñòè, îïîðíi ñòiíè, êîëîíè, ïiëîíè,
ðåçåðâóàðè, êàðêàñíî-ìîíîëiòíi áóäèíêè,
ðîçòâîðêè, ïëàâàþ÷i ôóíäàìåíòè,
àðìîïîÿñà. Âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè â
ì.Õìåëüíèöüêèé òà çà êîðäîíîì.
Òåë.0-67-791-47-43.

Îãîðîæi ç ñiòêè Ðàáèöi, ïðîôíàñòèëó, ç
ôóíäàìåíòîì òà áåç. Òåë.:0-98-237-55-07,
0-67-351-71-75.

Ïåðåãîðîäêè, øòóêàòóðåííÿ, ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ, äåìîíòàæ ìîíòàæ, çáèâàííÿ
ïëèòêè, òà iíøå. Òåë.0-96-605-40-93.

Ïðîìèñëîâi ïiäëîãè
äëÿ ÑÒÎ, ãàðàæiâ,

ïðîìèñëîâèõ ïðèìiùåíü,
øëiôóâàííÿ áåòîíó.
Òåë.0-68-682-07-98.

Ðåìîíò êâàðòèð,
áóäèíêiâ, ïåðåãîðîäêè,
àðêè, øòóêàòóðåííÿ,

øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà,

ÿêiñíî.
Òåë.0-96-605-40-93.

Ñõîäè: áåòîííi,
ìîíîëiòíi, âíóòðiøíi,

çîâíiøíi. Âèãîòîâëåííÿ.
Ðîçðàõóíîê.

Ïðîåêòóâàííÿ.
Òåë.0-97-595-01-50.

ÁÓÄIÂÅËÜÍI
ÌÀÒÅÐIÀËÈ

Êóïëþ
Áëîêè ôóíäàìåíòíi, 30 ñì.

Òåë.0-67-792-31-19.
Áëîêè ôóíäàìåíòíi.

Òåë.0-93-359-44-59.
Ïiíîáëîêè, òåðìiíîâî.

Òåë.0-97-904-28-70.
Öåìåíò. Òåë.0-68-038-75-58.

Ïðîäàì
!!! Áëîêè âiáðîïðåñîâàíi, 20õ20õ40,

12õ20õ40, 9,5 ãðí./øò. ßêiñòü ãàðàíòóºìî.
Äîñòàâêà, + ðîçâàíòàæåííÿ
êðàíîì-ìàíiïóëÿòîðîì.
Òåë.:0-67-549-53-91, 0-68-031-70-21.

!!! Ïiñîê, ùåáiíü, âàïíÿíèé ùåáiíü,
ìó÷êà, iíøå. Äîñòàâêà, 30-40 ò.
Òåë.0-96-865-72-27.

Àåðîê, ñòîóíëàéò - ãàçîáëîêè ç
ãóðòîâîãî ñêëàäó. Òåë.0-97-758-02-74.

Áëîêè âiáðîïðåñîâàíi,
20õ20õ40, âiä âèðîáíèêà.

Äîñòàâêà.
Òåë.:0-97-443-13-00,

0-67-369-46-78.

Áëîêè âiáðîïðåñîâàíi,
39õ19õ19, 39õ12õ19.
Íiìåöüêà òåõíîëîãiÿ.

ßêiñòü. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-67-679-38-00.

Áëîêè ãàçîáåòîííi
“Àåðîê” çi ñêëàäó ó
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Çâåðòàòèñÿ:
âóë.Ïîëüîâà,1/1à.

Òåë.0-67-506-07-38.

Áëîêè ðàêóøíÿêà, 37õ18õ18,
ãàçîáëîêè, 20õ30õ60, óòåïëþâà÷,
êîìïëåêòóþ÷i, ñòiíîâi, ñèïó÷i. Öiíè
âèðîáíèêà. Òåë.0-67-288-03-76.

Ãàçîáëîêè “Àåðîê” i “Ñòîóíëàéò”,
ãiïñîêàðòîí “Áåëãiïñ”, ïðîôiëü i
êîìïëåêòóþ÷i äî íüîãî, ëþêè
ïîëiìåðêîìïîçèòíi (ïiùàíî-ïîëiìåðíi) -
ñàäîâi, äîðîæíi òîùî, ïiñîê ôàñîâàíèé 30
ë, öåìåíò 25 êã, 64 ãðí.
Òåë.:0-68-867-84-67, 0-67-383-11-95.

Ãàçîáëîêè âèñîêîòî÷íi “Àåðîê”, 50
êóá.ì, 1.275 ãðí./êóá.ì,
ì.Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ. Òåë.0-67-383-26-17.

Ìó÷êîáëîêè, 20 êóá.ì, 780 ãðí./êóá.ì.
Òåë.0-67-383-26-17.

Ìó÷êîáëîêè, 20õ20õ40 ñì, 1.000 øò.,
10,50 ãðí./øò., ì.Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ.
Òåë.0-67-383-26-17.

Ïàíåëi êåðàìçèòíi, 1,2õ6 ì, ñòiíîâi, 9
øò., 1.400 ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Ïåðëiò äëÿ òåïëèõ øòóêàòóðîê, ëåãêèõ
òåïëî-, çâóêîiçîëÿöiéíèõ ñòÿæîê, ÿê
çàñèïíèé óòåïëþâà÷, 95 ãðí.
Òåë.0-98-442-33-98.

Ïiíîáëîêè ðiçíîãî ðîçìiðó òà
ïðîñòiíî÷íi áëîêè âiä âèðîáíèêà.
Òåë.0-67-672-87-54.

Ïiíîáëîêè, 20õ30õ60 ñì, 50 êóá.ì, 40
ãðí./øò., ì.Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ.
Òåë.0-67-383-26-17.

Ïiñîê, âiäñiâ, ùåáiíü, êàìiíü, êåðàìçèò,
âiä 150 ãðí./ò, öåãëà. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Òåë.0-97-726-15-62.

Ïiñîê, ùåáiíü, âiäñiâ. Äîñòàâêà ïî ìiñòó
òà îáëàñòi. Òåë.0-96-600-35-28.

Ðàêóøíÿê ÿêiñíèé,
ïðÿìà äîñòàâêà.

Òåë.0-97-387-49-05.

Ðåàëiçóþ á/â ìàòåðiàëè: ïëèòà ÏÊÆ,
ÏÊ, äîðîæíÿ; ïåðåìè÷êè, øèôåð, öåãëó,
iíøå. Ìîíòàæ ïðèìiùåíü.
Òåë.0-67-955-65-60.

Ñêëîáëîêè íîâi, 100 øò., 35 ãðí./øò.
Òåë.0-67-383-75-83.

Òåðìîáëîêè ïiíîïîëiñòåðîëüíi,
ñèñòåìà “Òåïëèé äiì”, âiä âèðîáíèêà.
Òåë.:0-50-516-44-20, 0-96-734-80-79,
0342-77-11-52.

Öåãëà âiä âèðîáíèêà ç
äîñòàâêîþ, òà
âèâàíòàæåííÿ.

Òåë.0-67-352-04-35.

Öåãëà äëÿ áóäèíêó, 1.000 øò., 1,50
ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Öåãëà Ì-125, á/â, 1.000 øò., 1,30
ãðí./øò. Òåë.0-68-158-70-90.

Öåãëà îáëèöþâàëüíà, 100 øò., 4
ãðí./øò. Òåë.0-96-298-86-30.

Öåãëà ïîâíîòiëà, 1.000 øò., 1,75
ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Öåãëà ñèëiêàòíà, áiëà, 1.000 øò., 2,80
ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

Öåãëà ÿêiñíà, 1.000 øò., 1.650 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Öåãëà, á/â, 150 øò., 100 ãðí.,
ñàìîâèâåçåííÿ. Òåë.0-67-380-81-60.

Öåãëà, íîâà, 500 øò., 2,50 ãðí./øò.
Òåë.0-67-750-19-05.

Öåãëà, ïiñîê (ìîæëèâî, ó ìiøêàõ),
ùåáiíü, ìó÷êà. Äîñòàâêà.
Òåë.:0-67-920-09-82, 050-376-32-00.

ÎÇÄÎÁËÞÂÀËÜÍI,
ÎÁËÈÖÞÂÀËÜÍI

ÌÀÒÅÐIÀËÈ
Êóïëþ

Ãiïñîêàðòîí ñòiíîâèé, 2500x1200x1,5
ìì, 50 ëèñòiâ. Òåë.0-97-904-28-70.

Ãiïñîêàðòîí ñòåëüîâèé.
Òåë.0-98-855-44-36.

Ëiíîëåóì, á/â, òåðìiíîâî.
Òåë.0-97-012-39-21.

Ïëèòêó êåðàìi÷íó äëÿ ïiäëîãè, âiä 40
êâ.ì. Òåë.0-98-855-44-36.

Ïëèòêó êåðàìi÷íó, 20 êâ.ì.
Òåë.0-98-900-50-60.

Ïðîäàì
Ãiïñîêàðòîí, ïðîôiëü, øïàêëiâêà ç

ãóðòîâîãî ñêëàäó. Òåë.0-97-758-02-74.
Äåêîðàòèâíèé êàìiíü òà ãàëüêà.

Ãóðòîâi öiíè. Äîñòàâêà. Òåë.0-98-321-79-21.
Êëåé äî ïiíîïëàñòó, 5 ìiøêiâ, 50

ãðí./ìiøîê. Òåë.0-96-345-32-70.

Ëiíîëåóì, 1,40õ4 ì, íîâèé, ÑÐÑÐ, ñèíié
ó áiëi ðîìàøêè, 600 ãðí.
Òåë.0-97-483-09-65.

Ëiíîëåóì, á/â, 2,80õ4,80, 170 ãðí.
Òåë.:0-96-538-94-11, 0-97-254-36-36.

Ëiíîëåóì, á/â, 3õ3, 150 ãðí.
Òåë.:0-96-538-94-11, 0-97-254-36-36.

Ëiíîëåóì, á/â, 3õ4, 200 ãðí.
Òåë.:0-96-538-94-11, 0-97-254-36-36.

Ëiíîëåóì, á/â, 5õ1,70, 120 ãðí.
Òåë.:0-96-538-94-11, 0-97-254-36-36.

Ïiíîïëàñò, 10 ìì, ùiëüíiñòü 35, 20 øò.,
45 ãðí./øò. Òåë.0-96-345-32-70.

Ïiíîïëàñò, 2 ìì, ùiëüíiñòü 35, 80 øò.,
10 ãðí./øò. Òåë.0-96-345-32-70.

Ïiíîïëàñò, 25 ùiëüíiñòü, 0,5 íà 1 ì òà
ñóïóòíi òîâàðè, 560 ãðí.
Òåë.0-68-867-84-67.

Ïiíîïëàñò, 5 ìì, ùiëüíiñòü 35, 20 øò.,
23 ãðí./øò. Òåë.0-96-345-32-70.

Ïiíîïëàñò, äâi óïàêîâêè, 2 ñì, 500
ãðí./äâi. Òåë.:77-73-56, 097-100-13-58.

Ïiíîïëàñò, çàëèøêè, 20 êóá.ì, øèðèíà
5 ñì, ùiëüíiñòü 25, 15,50 ãðí./ëèñòîê.
Òåë.0-67-383-26-17.

Ïiíîïëàñò, ùiëüíiñòü 75, òîâùèíà 10
ñì, 2,20õ1, 280 ãðí./ëèñòîê.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ïëèòà òðîòóàðíà, 1,10õ2,10 ì, 250 ãðí.
Òåë.0-97-765-67-34.

Ïëèòêà âîãíåòðèâêà, îáëèöþâàëüíà, 5
êâ.ì, á/â, 80 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-97-758-80-85.

Ïëèòêà êåðàìi÷íà, îáëèöþâàëüíà,
íàñòiííà, ñâiòëà, ðîæåâà, 15õ15, 18 êâ.ì, 40
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-97-137-20-80.

Ïëèòêà îáëèöþâàëüíà “êàáàí÷èê”, 60
êâ.ì, 25 ãðí./êâ.ì. Òåë.0-67-274-75-97.

Ïëèòêà îáëèöþâàëüíà “êàáàí÷èê”,
7õ15 ñì, 90 êâ.ì, 100 ãðí./êâ.ì.
Òåë.:0-98-728-16-26, 0-95-864-69-63.

Ïëèòêà îáëèöþâàëüíà äëÿ ïëiíòóñà,
15õ8 ñì, 40 øò., 6 ãðí./øò.
Òåë.0-96-312-38-82.

Ïëèòêà ÏÂÕ ïîëiìåðíà, ç îá’ºìíèìè
ìàëþíêàìè, 35 êâ.ì, 50 ãðí./êâ.ì.
Òåë.:0-96-365-70-05, 65-02-69,
0-66-034-32-14.

Ïëèòêà, 15õ15 ñì, 360 øò., 10 êâ.ì, 55
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-96-344-60-70.

Ïëiíòóñ ïëàñòìàñîâèé, ìàéæå íîâèé,
35 ì, 15 ãðí./ì. Òåë.:0-67-727-03-82,
63-45-03.

Ñõîäè ç êàìåíþ, + çâàðþâàëüíi
ðîáîòè. Òåë.:0-67-404-76-68,
0-67-380-13-69.

Ôîòîøïàëåðè “Áåðåçîâèé ïåéçàæ”, 10
êîìïëåêòiâ, 50 ãðí./êîìïëåêò.
Òåë.:0-96-365-70-05, 65-02-69,
0-66-034-32-14.

Ôîòîøïàëåðè âiä
âèðîáíèêà. Øâèäêî.
ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-364-68-87.

Øïàëåðè, 1õ0,80 ì, 15 ëèñòêiâ, 2
ãðí./ëèñòîê. Òåë.65-59-81.

Øïàëåðè, çàëèøêè, 3 ðóëîíè, 15
ãðí./øò. Òåë.65-59-81.

Øïàëåðè, ðóëîí, øèðèíà 1 ì, ïiä
ôàðáóâàííÿ, iíîçåìíîãî âèð-âà, 100 ãðí.
Òåë.0-97-334-47-07.

ÔÀÐÁÈ, ÅÌÀËI,
ËÀÊÈ

Ïðîäàì
Ìàñëî äëÿ ïàðêåòó, 1 ë, âèð-âî

Øâåéöàðiÿ, 500 ãðí. Òåë.096-451-18-48.
Ðîç÷èííèê äëÿ íiòðîôàðáè, 10 øò., 10

ãðí./øò. Òåë.0-97-780-08-41.

Ïîáiëêà,
ôàðáóâàííÿ

Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî øïàêëþâàííÿ

ñòií, ñòåëü, ôàðáóâàííÿ,
ïîêëåéêó øïàëåð, ïiä

“ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.

Ïîáiëêà, ôàðáóâàííÿ
ìåõàíi÷íèì ñïîñîáîì

âèðîáíè÷èõ ïðèìiùåíü,
àíãàðiâ, öåõiâ, ôåðì.
Òåë.0-67-011-20-30.

Ôàðáóâàííÿ ïðîôåñiéíè
ì áåçïîâiòðÿíèì

àãðåãàòîì “Ãðàêî” (230
áàð), ôàðáàìè:
âîäîåìóëüñiéíi,
àêðèëîâi, iíøi.

Òåë.0-67-732-72-97.

Ôàðáóâàííÿ ôàñàäiâ, ñòií òà ñòåëü
âñåðåäèíi, ôàðáóºìî âåëèêi îá’ºìè.
Òåë.0-67-490-65-27.

Ïîêëåéêà øïàëåð,
íàñòèëàííÿ
ëiíîëåóìó

Àáñîëþòíî ÿêiñíà ïîêëåéêà øïàëåð,
ëiíîëåóì, ëàìiíàò, ôàðáóâàííÿ, âiäêîñè,
øïàêëþâàííÿ ñòií, ñòåëü.
Òåë.0-98-231-41-97.

Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî øïàêëþâàííÿ

ñòií, ñòåëü, ôàðáóâàííÿ,
ïîêëåéêó øïàëåð, ïiä

“ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.
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Âèñîêîÿêiñíà ïîêëåéêà
øïàëåð. Ôðåñêè,

òåêñòèëü, ôîòîøïàëåðè.
Òåë.0-97-217-50-49.

Ïîêëåéêà øïàëåð, áàãåòiâ, ÿêiñíî,
íåäîðîãî. Òåë.0-97-328-36-52.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ïîáiëêà,
ôàðáóâàííÿ, øïàêëþâàííÿ, âiäêîñè, àðêè.
Òåë.0-97-585-23-75.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ïîáiëêà,
ôàðáóâàííÿ. Òåë.:74-31-97, 0-96-410-69-00.

Ïîêëåéêà øïàëåð. Øâèäêî. ßêiñíî.
Âiäêîñè. Òåë.0-97-395-86-94.

Îáëèöþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi
îáëèöþâàëüíi ðîáîòè,
ïëèòêà, ãiïñîêàðòîí,

øïàêëþâàííÿ,
øòóêàòóðåííÿ,
ôàðáóâàííÿ.

Òåë.0-98-055-05-58.

Àáñîëþòíî âñi âèäè îáëèöþâàëüíèõ
ðîáiò. Âèêîíóþ ÿêiñíî. Òåë.0-96-716-58-13.

Àáñîëþòíî ÿêiñíå îáëèöþâàííÿ
ïëèòêîþ òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-67-905-88-29.

Âàãîíêà, ãiïñîêàðòîí, ñòÿæêà,
øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ, ïëèòêà
(ìîíòàæ, äåìîíòàæ). Òåë.0-96-410-69-00.

Âiäïîâiäàëüíèé êîëåêòèâ
âèêîíàº ðåìîíò

áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
ª áàãàòî çðàçêiâ òà

ðåêîìåíäàöié.
Òåë.0-67-384-21-31.

Âêëàäàííÿ ïëèòêè.
Òåë.0-96-009-44-34.

Îáëèöþâàííÿ êåðàìi÷íî
þ ïëèòêîþ òà êàìåíåì.

ßêiñíî, øâèäêî.
Òåë.:0-67-380-55-01,

0-66-877-20-05.

Âèêîíóþ ÿêiñíå îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ
òà ïðèðîäíèì êàìåíåì.
Òåë.0-67-897-41-17.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ, ìîíòàæ, +
äåìîíòàæ. Òåë.:74-31-97, 0-96-410-69-00.

Ïëèòêà, øïàêëþâàííÿ, ëàìiíàò,
âàãîíêà. Ïîìiðíi öiíè. ßêiñíî.
Òåë.0-96-805-06-62.

Îçäîáëþâàëüíi
ðîáîòè

“Ïîòîëîê-ñåðâiñ”, íàòÿæíi ñòåëi,
øâèäêî, ÿêiñíî, äîñòóïíî.
Òåë.0-63-612-84-31.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíèõ ðîáiò. Äîñâiä,
ÿêiñòü, äîñòóïíi öiíè. Ñàéò: remtion.com
Òåë.0-68-516-66-92.

Àáñîëþòíî ÿêiñíèé ðåìîíò,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí, îáëèöþâàííÿ
òà iíøå. Òåë.0-67-905-88-29.

Àáñîëþòíî ÿêiñíî,
ïðàâèëüíî òà

âiäïîâiäàëüíî âèêîíàºìî
âñi âèäè îçäîáëþâàëüíèõ

ðîáiò.
Òåë.0-96-885-99-10.

Àðêè, áàãåòè, âiäêîñè, ãiïñîêàðòîí,
ïëèòêà, øïàêëþâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ,
ëàìiíàò. Òåë.0-97-437-61-93.

Àðìñòîðíã, ãiïñîêàðòîí, âàãîíêà,
ïëèòêà, øòóêàòóðåííÿ, ëàìiíàò òà iíøå.
Òåë.:0-67-136-95-55, 74-06-06.

Áàðàíåöü, “êîðî¿ä”, “áàéðàìiêñ”,
ìîçà¿÷íå øòóêàòóðåííÿ.
Òåë.0-97-758-02-74.

Áóäü-ÿêå îçäîáëåííÿ, øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí, âàãîíêà. Òåë.:0-67-391-61-18,
0-66-670-36-64.

Âàãîíêà, ëàìiíàò, ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ. Ïîìiðíi öiíè. ßêiñíî.
Òåë.0-96-805-06-62.

Âàãîíêà, îáøèâàííÿ áàëêîíiâ, êiîñêiâ.
Ëàìiíàò, ëiíîëåóì, ïëiíòóñè, ïîëèöi,
êàðíèçè. Øâèäêî. ßêiñíî.
Òåë.0-67-929-79-56.

Âèêîíóºìî âñi âèäè
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíèõ
ðîáiò. ßêiñíî, øâèäêî.
Òåë.:0-67-380-55-01,

0-66-877-20-05.

Âèêîíóºìî øòóêàòóðíi ðîáîòè.
Òåë.0-97-660-24-62.

Âèêîíóºìî ðåìîíò
êâàðòèð, ïðèìiùåíü âiä

“À” äî “ß” , “ïiä
êëþ÷”. Ìîæëèâèé

ñóïðîâiä ìàòåðiàëàìè.
Òåë.0-67-100-03-44.

Âèêîíóºìî øòóêàòóðíi
ðîáîòè ç äîïîìîãîþ

øòóêàòóðíî¿ ìàøèíè.
Òåë.0-97-572-47-70.

Âèêîíóþ ºâðîðåìîíò, ïðàöþþ áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-98-178-63-13.

Âèêîíóþ íàïiâñóõi
ñòÿæêè. Øâèäêî.

ßêiñíî.
Òåë.0-98-495-81-79.

Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî øïàêëþâàííÿ

ñòií, ñòåëü, ôàðáóâàííÿ,
ïîêëåéêó øïàëåð, ïiä

“ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.

Âèñîêîÿêiñíèé ðåìîíò
áåç çàéâèõ òóðáîò.
Êîìàíäà êðàùèõ
ïðîôåñiîíàëiâ.

Òåë.0-67-365-32-70.

Âèêîíóþ ðåìîíòíi ðîáîòè êâàðòèð:
øïàêëþâàííÿ, àðêè òà iíøå.
Òåë.0-97-586-41-45.

Âèêîíóþ ÷îðíîâi ðîáîòè:
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêà. Òåë.0-68-830-08-41.

Âiäïîâiäàëüíèé êîëåêòèâ
âèêîíàº ðåìîíò

áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
ª áàãàòî çðàçêiâ òà

ðåêîìåíäàöié.
Òåë.0-67-384-21-31.

Âñi âèäè âíóòðiøíiõ
ðåìîíòíî-

îçäîáëþâàëüíèõ ðîáiò
“ïiä êëþ÷”.

Òåë.0-97-646-42-20.

Âñi âèäè âíóòðiøíiõ
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíèõ ðîáiò, ÿêiñíî,
øâèäêî. Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-98-868-25-44.

Âñi ðîáîòè ç ãiïñîêàðòîíó ó êâàðòèðàõ
òà ñêëàäñüêèõ ïðèìiùåííÿõ: ñòåëi,
ôàëüøñòiíè, àðêè. ßêiñíî. Øâèäêî.
Òåë.0-68-275-25-92.

Ãiïñîêàðòîí, âàãîíêà, ïëèòêà, âñi
âíóòðiøíi ðîáîòè “ïiä êëþ÷”.
Òåë.0-97-585-23-75.

Ãiïñîêàðòîí,
øïàêëþâàííÿ,
îáëèöþâàííÿ,

“àðìñòðîíã”, ëàìiíàò,
ìàëÿðíi, çâàðþâàëüíi,

áåòîííi ðîáîòè. ßêiñíî.
Òåë.0-96-245-59-47.

Ãiïñîêàðòîí, øïàêëþâàííÿ, ïëèòêà -
óñi âèäè âíóòðiøíiõ ðîáiò.
Òåë.:067-351-71-75, 0-98-237-55-07.

Ãiïñîêàðòîííi ðîáîòè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi, øïàêëþâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ,
ôàðáóâàííÿ. Øâèäêî, ÿêiñíî, òîùî.
Òåë.0-68-280-06-03.

Äèçàéí, åëåêòðèêà,
îïàëåííÿ, ìàøèííà
ñòÿæêà, íàòÿæíi òà
ãiïñîêàðòîííi ñòåëi,

øïàêëþâàííÿ, äåêîð.
Òåë.0-97-316-67-85.

Êîìïëåêñíèé ðåìîíò êâàðòèð òà
áóäèíêiâ, ÿêiñíî, ïðîôåñiéíî,
âiäïîâiäàëüíî. Òåë.0-96-885-99-10.

Íàòÿæíi ñòåëi âiä 160 ãðí., ãàðàíòiÿ 12
ð., øâèäêiñòü, òiëüêè ÿêiñíi ìàòåðiàëè. Ñàéò:
steli.remtion.com Òåë.0-68-516-66-92.

Íàòÿæíi ñòåëi âiä
âèðîáíèêà. Ãàðàíòiÿ

15 ðîêiâ.
Òåë.0-96-364-68-87.

Íàòÿæíi ñòåëi, øâèäêî, ÿêiñíî,
äîñòóïíî, äîñâiä 10 ðîêiâ ðîáîòè.
Òåë.0-97-168-23-71.

Íàòÿæíi ñòåëi. Äîñòóïíi öiíè. Âèñîêà
ÿêiñòü. Ãàðàíòiÿ. Òåë.0-97-741-24-74.

Ïiäãîòîâêà êâàðòèð äî ðåìîíòó òà
ðåìîíò “ïiä êëþ÷”. Òåë.:74-31-97,
0-96-410-69-00.

Íàòÿæíi ñòåëi. Øâèäêî. Ïîìiðíi öiíè.
ßêiñíî. Òåë.0-96-364-68-87.

Ïiäãîòîâëåííÿ êâàðòèð äî ðåìîíòó,
âèíåñåííÿ ñìiòòÿ, çàíåñåííÿ áóäìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-68-712-43-96.

Ðåìîíò êâàðòèð òà áóäèíêiâ “ïiä
êëþ÷”. Òåë.0-96-885-99-10.

Ðåìîíò êâàðòèð, áóäèíêiâ,
ïåðåãîðîäêè, øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà, äåìîíòàæ, ìîíòàæ.
Òåë.0-96-605-40-93.

Òåïëà ïiäëîãà,
ìîíòàæ òðóá,

çàëèâàííÿ ñòÿæêè.
Òåë.0-68-172-65-08.

Øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí,

øòóêàòóðåííÿ,
ïåðåñòiíêè, àðêè,

âiäêîñè, ôàðáóâàííÿ,
ïëèòêà òà iíøå, øâèäêî.

Òåë.0-96-605-40-93.

Øïàêëþâàííÿ, ëàìiíàò, âàãîíêà,
ïëèòêà. Ïîìiðíi öiíè. ßêiñíî.
Òåë.0-96-805-06-62.

Øòóêàòóðåííÿ ãiïñîâå, öåìåíòíå,
âàïíÿíå. Øâèäêî, ÿêiñíî, íåäîðîãî.
Òåë.0-96-885-99-10.

Øòóêàòóðåííÿ òà ñòÿãóâàíÿ
öåìåíòíî-âàïíÿíèì ñïîñîáîì, âiä 1000
êâ.ì. ßêiñíî, øâèäêî. Òåë.0-67-929-09-90.
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ßêiñíèé ðåìîíò êâàðòèð òà áóäèíêiâ,
çîâíiøíi òà âíóòðiøíi ðîáîòè, âñi âèäè
ðîáiò, ÿêiñíî, öiíà çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-67-277-61-02.

ÏÎÊÐIÂÅËÜÍI,
IÇÎËßÖIÉÍI
ÌÀÒÅÐIÀËÈ

Êóïëþ
Ìiíâàòà. Òåë.0-98-855-44-36.
Ïiíîïëàñò àáî iíøèé óòåïëþâà÷, çà

ïîìiðíó öiíó. Òåë.0-98-900-50-60.
Øèôåð, á/â. Òåë.0-97-012-39-21.
Øèôåð, á/â. Òåë.0-97-998-44-08.

Ïðîäàì

Àáñîëþòíî âåñü
êîìïëåêñ ïîêðiâåëüíèõ,
ôàñàäíèõ ìàòåðiàëiâ.

Ãóðòîâi öiíè. Äîñòàâêà.
Òåë.:0-98-728-14-55,

0-97-939-44-24.

Âàòà ìiíåðàëüíà â ðóëîííèõ ìàòàõ,
ìàñòiêà, ðóáåðîéä. Òåë.0-97-758-02-74.

Åêîâàòà (þíiçîë). Òåë.0-67-381-31-38.
Æåðñòü îöèíêîâàíà, 50 ëèñòiâ, 300

ãðí./øò. Òåë.0-50-176-27-57.

Çàëèøêè óòåïëåííÿ áóäèíêó:
ïiíîïëàñò, ñiòêà, äþáåëi òà iíøå, âiä 5 ãðí.
Òåë.0-67-348-96-90.

Êîïëåêò ðèíâ ç âîäîñòi÷íèìè òðóáàìè,
âîðîíêàìè, îöèíêîâêà, á/â, ó õîðîøîìó
ñòàíi, 300 ãðí. Òåë.0-68-032-26-17.

Ìåòàëîïðîôiëü, 100 êâ.ì, 75
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-93-359-44-59.

Ìåòàëîïðîôiëü, 50 êâ.ì, 95 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-93-359-44-59.

Ìåòàëî÷åðåïèöÿ, á/â, 260 êâ.ì, 60
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-97-778-11-11.

Ìåòàëî÷åðåïèöÿ, ïðîôíàñòèë, 200 ì,
âiä 90 ãðí./êâ.ì, ì.Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ.
Òåë.0-67-383-26-17.

Ìiíâàòà, 2 ðóëîíè, 200 ãðí.
Òåë.0-67-491-46-52.

Ïåðãàìií, 2 ðóëîíè, 100 ãðí.
Òåë.0-67-491-46-52.

Îáìií: ÷åðåïèöÿ êåðàìi÷íà, 500 øò. =
áóäìàòåðiàëè. Âàðiàíòè. Òåë.:63-96-13,
0-98-900-50-60.

Ïiíîïëàñò âñiõ âèäiâ i òîâùèíè ç
ãóðòîâîãî ñêëàäó. Òåë.0-97-758-02-74.

ÏÏ “ªâðîáóä”. Ïiíî-
ïëàñò âiä âèðîáíèêà, +
íåñòàíäàðòíi ðîçìiðè:
1õ1 ì; 1õ1,5 ì; 1õ3 ì.

Öiíè ïîìiðíi.
Òåë.0-67-370-35-72.

Ñåíäâi÷-ïàíåëi, ïðîôíàñòèëè, ôàñàäíi
êàñåòè òà ïàíåëi. Àäðåñà: âóë.Ñâîáîäè,53,
ê.2. Ñàéò: www.tpk.ua Òåë.70-29-39.

×åðåïèöÿ áiòóìíà, íîâà, 20 êâ.ì, 140
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-97-102-63-87.

×åðåïèöÿ çàêàðïàòñüêà, 100 øò., 3
ãðí./øò. Òåë.0-93-359-44-59.

×åðåïèöÿ êåðàìi÷íà, 50 êâ.ì, äîâæèíà
- 35 ñì, øèðèíà - 15 ñì, òîâùèíà - 9 ìì, 80
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-68-340-32-45.

×åðåïèöÿ, 300 øò., 1 ãðí./øò.
Òåë.:79-25-26, 0-63-801-20-58.

×åðåïèöÿ, 500 øò., 0,60 ãðí./øò., òîðã.
Òåë.0-67-949-53-84.

×åðåïèöÿ, á/â, 1.000 øò., 3 ãðí./øò.
Òåë.0-68-646-75-33.

Øèôåð ïëîñêèé, 1,5õ3, 15 ëèñòiâ, 420
ãðí./ëèñòîê. Òåë.0-96-651-80-50.

Øèôåð, á/â, 10 ëèñòêiâ, 50
ãðí./ëèñòîê. Òåë.0-67-862-41-10.

Øèôåð, á/â, 25 ëèñòiâ, 1,75õ1,10, 30
ãðí./ëèñòîê. Òåë.0-50-053-19-48.

Øèôåð, á/â,
50 ãðí./ëèñò.

Òåë.0-67-380-00-40.

Øèôåð, á/â, 7-õâèëüîâèé, 40 ëèñòiâ, 40
ãðí./ëèñò. Òåë.0-68-158-70-90.

Øèôåð, á/â, ãàðíèé ñòàí, 70 øò., 60
ãðí./øò. Òåë.0-97-454-52-46.

Øèôåð, á/â, øìàòêè, 30 øò., 3
ãðí./øò. Òåë.0-97-442-19-95.

Ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè

!!! Àáñîëþòíî âñi âèäè ïîêðiâåëüíèõ
ðîáiò. Óòåïëåííÿ äàõiâ. Ðèíâè, ïiäñóáiéêà.
Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ðåìîíò äàõiâ, ïîøóê òà óñóíåííÿ
ïðîòiêàíü ïiñëÿ íåâäàëèõ áðèãàä. Áàëêîíè.
Ãàðàæi. Âèñîêà ÿêiñòü, ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-97-822-19-60.

!!! Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè âñiõ
âèäiâ. Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi âèäè
ïðîôåñiéíîãî ìîíòàæó

ïîêðiâëi,
ìåòàëî÷åðåïèöi,

ïðîôíàñòèëó. Ãàðàíòiÿ.
Ìàòåðiàëè. Ïîìiðíi

öiíè. Êîøòîðèñ, çàìiðè,
êîíñóëüòàöiÿ, äîñòàâêà.
Òåë.:0-97-939-44-24,

0-98-728-14-55.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi
ïîêðiâåëüíi ðîáîòè

ñó÷àñíèìè ìàòåðiàëàìè.
Ïiäáið ìàòåðiàëiâ.

ßêiñíî.
Òåë.0-98-055-05-58.

Âèêîíóþ ÿêiñíî ïîêðèòòÿ âñiõ âèäiâ
äàõiâ, áàëêîíiâ, ãàðàæiâ, içîëÿöiÿ
ôóíäàìåíòiâ. Ìàòåðiàë ñâié àáî çàìîâíèêà.
Òåë.:0-67-439-92-19, 0-67-447-55-21.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
ïîêðiâåëüíèõ ðîáiò,

óòåïëåííÿ, âîäîñòîêè.
Ïîìiðíi öiíè.

Òåë.0-67-311-14-50.

Âèêîíóºìî óñi âèäè ïîêðiâåëüíèõ
ðîáiò. Òåë.0-97-473-31-31.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ïiäñóáiéêà,

âîäîñòîêè.
Òåë.0-67-191-04-93.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè. Ïîìiðíi
öiíè. Òåë.0-98-947-23-99.

Äàõè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi, êëàäêà
êàìåíþ ãðàíiòíîãî.

Òåë.:0-98-820-82-40,
0-98-769-97-23.

Äàõè ðiçíî¿ ñêëàäíîñòi, + óòåïëåííÿ.
Òåë.:74-31-97, 0-96-410-69-00.

Ïîêðiâåëüíi ðîáîòè âñiõ âèäiâ äàõiâ.
Âîäîñòîêè. Ïiäñóáiéêà.
Òåë.0-97-266-43-32.

Ïîêðiâåëüíi ðîáîòè ºâðîðîáåðîéäîì,
âåëèêi òà ìàëi îá’ºìè. Òåë.0-67-490-65-27.
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Òåïëîiçîëÿöiÿ ïiíîïîëi-
óðåòàíîâîþ ïiíîþ

“Breathe”, åêîëîãi÷íà,
åêîíîìi÷íà, ìîæå

âèêîðèñòîâóâàòèñü
ççîâíi òà âñåðåäèíi

ïðèìiùåíü.
Ñàéò: www.breathe.in.ua
Òåë.:0-50-437-02-88,

0-67-674-60-47.

Ôàñàäíi ðîáîòè
Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ ðîáiò ç

óòåïëåííÿ êâàðòèð, áóäèíêiâ,
àäìiíáóäiâåëü. Âëàñíi ëiñà. ÏÄÂ.
Òåë.0-68-417-18-14.

Àáñîëþòíå óòåïëåííÿ “ïiä êëþ÷”
ïiíîïëàñòîì òà ìiíâàòîþ. “Êîðî¿ä”,
“áàðàíåöü”, ìîçà¿êà. Âëàñíi ëiñà.
Òåë.0-97-758-02-74.

Áðèãàäà óòåïëþº áóäèíêè. Øâèäêî.
ßêiñíî. ª ëiñà, çðàçêè. Áóäìàòåðiàëè -
çíèæêà. Çàìiðè áåçêîøòîâíi.
Òåë.:067-351-71-75, 098-237-55-07.

Áðèãàäè âèêîíóþòü óòåïëåííÿ áóäèíêiâ
ïiíîïëàñòîì, ìiíâàòîþ, “êîðî¿ä”,
“áàðàí÷èê”, “áàéðàìiêñ”.
Òåë.0-96-349-15-15.

Âèêîíóþ óòåïëåííÿ áóäèíêiâ,
áàãàòîïîâåðõiâîê ïiíîïëàñòîì òà ìiíâàòîþ,
îçäîáëþþ âñiìà âèäàìè øòóêàòóðîê, ó
íàÿâíîñòi âëàñíi ëiñà i çðàçêè âèêîíàíèõ
ðîáiò. Òåë.0-67-311-77-97.

Âèêîíóþ óòåïëåííÿ êâàðòèð.
Òåë.0-96-766-76-56.

Âèñîòíi ðîáîòè áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi:
óòåïëåííÿ êâàðòèð, áàëêîíiâ, ïîêðiâëÿ
äàõiâ ìåòàëîïðîôiëåì. Òåë.0-98-645-76-68.

Âèñîòíi ðîáîòè,
óòåïëåííÿ êâàðòèð,
áóäèíêiâ, äîñòàâêà

ìàòåðiàëiâ áåçêîøòîâíà.
Øâèäêî. ßêiñíî.

Òåë.0-96-073-87-77.

Âñi âèäè âèñîòíèõ ðîáiò,
óòåïëåííÿ êâàðòèð òà
áóäèíêiâ. Ãàðàíòiÿ.
Ïîìiðíi öiíè. Äîñâiä

ðîáîòè.
Òåë.0-67-011-20-30.

Êîðî¿ä, “áàéðàìiêñ”, “áàðàí÷èê”, ç
óòåïëåííÿì òà áåç. Òåë.0-98-237-55-07.

Êîðî¿ä, “øóáêà”, “áàðàíåöü”. Øâèäêî.
ßêiñíî. Äîñòóïíi öiíè. Òåë.0-98-496-84-11.

Ñàéäèíã, âîäîñòi÷íi ñèñòåìè,
ïiäñóáiéêà, ÿêiñòü ãàðàíòóþ.
Òåë.0-96-309-68-35.

Çàäóâàííÿ ñòií ç
“ïóñòîòêîþ”. Óòåïëåííÿ

áóäèíêó çà 1-2 äíi.
Åêîëîãi÷íèé ìàòåðiàë.
Áàãàòîði÷íèé äîñâiä.
Òåë.0-98-442-33-98.

Óòåïëåííÿ áóäèíêiâ ïiíîïëàñòîì,
ìiíâàòîþ, “êîðî¿ä”, “øóáà”, “áàéðàìiêñ”.
Öiíè ïîìiðíi. Òåë.067-384-40-33.

Óòåïëåííÿ áóäèíêiâ ïiíîïëàñòîì,
ìiíâàòîþ, “êîðî¿ä”, ôàðáóâàííÿ. Ãóðòîâi
öiíè. Òåë.0-96-349-15-15.

Óòåïëåííÿ áóäèíêiâ
ñèñòåìîþ

“GREINPLAST”.
Ãàðàíòiÿ.

Òåë.:0-67-685-52-53,
0-50-419-32-48.

Óòåïëåííÿ áóäèíêiâ, + äåêîð, ñòÿæêà,
øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí,
ìàëÿðíi ðîáîòè, ëàìiíàò.
Òåë.0-68-553-56-55.

Óòåïëåííÿ êâàðòèð.
Òåë.0-67-733-73-99.

Óòåïëåííÿ ìåòîäîì çàäóâêè
íåøêiäëèâèìè íàòóðàëüíèìè ìàòåðiàëàìè
(íå ïiíà). Áåç íåãàòèâíèõ âiäãóêiâ.
Òåë.0-98-690-45-76.

Óòåïëåííÿ ïðèâàòíèõ áóäèíêiâ
ïiíîïëàñòîì, ìiíâàòîþ. Äîïîìîãà ç
áóäìàòåðiàëàìè. ª ëiñà. Äîñòàâêà
ìàòåðiàëiâ íà îá’ºêòè áåçêîøòîâíà (â
ìåæàõ ìiñòà). Òåë.:0-98-237-55-07,
0-67-351-71-75.

Óòåïëåííÿ ïðèâàòíèõ áóäèíêiâ,
“êîðî¿ä”, “áàðàøåê”. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-340-64-78.

Óòåïëåííÿ ôàñàäiâ, “êîðî¿ä”, “øóáà”,
ñàéäèíã. Òåë.0-97-585-23-75.

Óòåïëåííÿ ôàñàäó: ïiíîïëàñò, ìiíâàòà,
“êîðî¿ä”, ìîçà¿êà, “øóáà”, “áàðàøåê”.
Ìàòåðiàëè çi ñêëàäiâ ìiñòà.
Òåë.0-98-868-25-44.

ÅËÅÊÒÐÎ-
ÎÁËÀÄÍÀÍÍß,

ÊÀÁÅËß
Êóïëþ

Âèìèêà÷i àâòîìàòè÷íi.
Òåë.0-98-090-83-02.

Äðiò íiõðîì. Òåë.0-67-469-34-69.
Äðiò íiõðîìîâèé. Òåë.0-98-090-83-02.
Åëåêòðîîáëàäíàííÿ ñòàðå,

ðàäÿíñüêèõ ÷àñiâ: ïóñêà÷i, àâòîìàòè,
êîíòàêòåðè. Òåë.0-98-577-98-21.

Åëåêòðîïðîâiä ìiäíèé.
Òåë.0-98-855-44-36.

Åëåòðîòåëüôåð áîëãàðñüêèé.
Òåë.0-98-577-98-21.

Êàáåëü àáî ïðîâiä.
Òåë.:0-68-961-52-05, 068-401-31-90.

Êàáåëü âèñîêîâîëüòíèé
Òåë.0-67-469-34-69.

Êàáåëüíî-ïðîâiäíèêîâó ïðîäóêöiþ.
Òåë.0-98-090-83-02.

Êóïëþ ðåìiíü äëÿ ðàäÿíñüêîãî
åëåêóòðîðóáàíêà. Òåë.0-68-646-04-46.

Ëi÷èëüíèê íà ñâiòëî, åëåêòðîííèé,
á/â. Òåë.0-97-454-52-46.

Ïóñêà÷ ìàãíiòíèé, àâòîìàòè÷íèé
âèìèêà÷. Òåë.:0-68-961-52-05,
068-401-31-90.

Ïóñêà÷, àâòîìàò, åëåêòðîïðîâiä.
Òåë.0-68-845-04-73.

Ïóñêà÷i àâòîìàòè÷íi.
Òåë.0-98-833-87-71.

Ïóñêà÷i ìàãíiòíi. Òåë.0-98-090-83-02.
Ðåäóêòîð ÷åðâ’ÿ÷íèé, âiä 1 äî 40

îáåðòiâ. Òåë.0-96-248-68-31.
Ðîçåòêè òà âèìèêà÷i.

Òåë.0-98-855-44-36.
Òðàíñôîðìàòîð ìàñëÿíèé.

Òåë.:0-68-961-52-05, 068-401-31-90.
Òðàíñôîðìàòîð ìàñëÿíèé.

Òåë.0-67-469-34-69.
Òðàíñôîðìàòîð ñòðóìó.

Òåë.0-98-833-87-71.

Ïðîäàì
Àâòîòðàíñôîðìàòîð “ÀÐÁ-400", 250

ãðí. Òåë.0-96-207-45-30.
Àêóìóëÿòîð ëóæíèé, 30 øò., âiä 45 ãðí.

Òåë.0-67-397-71-43.
Áëîê åëåêòðîæèâëåííÿ Â-26Á, 5Â,

2,5À, äæåðåëî æèâëåííÿ ðåãóëþºòüñÿ, ç
âîëüòìåòðîì, 400 ãðí., òîðã.
Òåë.0-93-019-33-80.

Âåíòèëÿòîð ÂÖ-5, 2.000 ãðí.,
âóë.×îðíîâîëà,31. Òåë.0-97-951-71-28.

Âåíòèëÿòîð íàäóâíèé WÍ10,
âóë.×îðíîâîëà,31. Òåë.0-97-951-71-28.

Âîëüòìåòð, 40 ãðí. Òåë.79-58-37.
Ãåíåðàòîð ïðîôåñiéíèé “Õîíäà

ÅÐ6500WGX”, íîâèé, 15.000 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Ãåíåðàòîð, 3 êÂò, 220Â, 2.500
ãðí.,òîðã. Òåë.0-98-584-00-97.

Äèìîñîñè, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Äðiò ìiäíèé, ñi÷åííÿ 2,5 ìì, 240 ì, 4
ãðí./ì. Òåë.:79-44-95, 0-96-312-38-82.

Åëåêòðîâèìiðþâàëüíi ïðèñòðî¿, 20
øò., âiä 40 ãðí./øò. Òåë.0-67-397-71-43.

Åëåêòðîêàðòîí, 15 êã, 40 ãðí./êã.
Òåë.0-97-315-06-73.

Åëåêòðîìàãíiòè ÅÌ-33-5, 220Âò, 50Ãö,
ÏÂ 100%, 2 øò., 200 ãðí./øò., òîðã.
Òåë.0-93-019-33-80.

Åëåêòðîïóñêà÷, 500 Âò, 50 Ãö, 150 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Åëåêòðîïóñêà÷, äðóãî¿ âåëè÷èíè, òèïó
ÏÌ, 220-380Â, 220 ãðí. Òåë.0-97-447-16-51.

Åëåêòðîùèòîê êâàðòèðíèé, 240 ãðí.
Òåë.0-67-491-87-13.

Åëåêòðîùèòîê êâàðòèðíèé, 250 ãðí.
Òåë.0-97-447-16-51.

Êàáåëü 2-æèëüíèé, àëþìiíiºâèé,
ñi÷åííÿ 35 ìì, 28 ì, 10 ãðí./ì.
Òåë.:79-44-95, 0-96-312-38-82.

Êàáåëü áàãàòîæèëüíèé, ìiäíèé, ô-12,
50 ì, 50 ãðí./ì. Àáî îáìiíÿþ íà
ìåòàëîïðîêàò. Òåë.0-67-728-87-00.

Êàáåëü ìiäíèé, ãíó÷êèé, äâi æèëêè ïî
1,5 ìì, äëÿ ïðàñêè, äîâæèíà 5 ì, 12
ãðí./ì. Òåë.0-96-312-38-82.

Ëi÷èëüíèê åëåòðèêè, åëåêòðîííèé,
á/â, âiäìiííèé ñòàí, ïðîâiðåíèé, 100 ãðí.
Òåë.0-67-300-50-02.

Ëi÷èëüíèê íà ñâiòëî, ìåõàíi÷íèé, 100
ãðí. Òåë.0-97-454-52-46.

Ëi÷èëüíèê, 3-ôàçíèé, 500 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Îáìií: åëåêòðîäè = àðìàòóðà.
Òåë.0-98-900-50-60.

Ïëiâêà åëåêòðîiçîëÿöiéíà ÔÓÌ, 4,5 êã,
100 ãðí./êã. Òåë.0-97-315-06-73.

Ïðîâiä ðàäiîòåëåôîííèé, ïîëüîâèé,
100 ì, 3 ãðí./ì. Òåë.0-96-532-91-22.

Ðåäóêòîð, 3.200 ãðí.
Òåë.0-97-445-88-99.

Ðåëå ÷àñó, âiä 0,5 ñåê. äî 100 õâ., 150
ãðí. Òåë.:65-87-91, 0-96-270-07-19.

Ñòàíöiÿ äëÿ ïàÿííÿ ïëàò, íîâà, 1.200
ãðí. Òåë.:0-98-570-43-58, 0-99-349-03-24.

ÒÅÍ, âîäÿíèé, U-ïîäiáíèé, ïîòóæíiñòü
2,5 êÂò, 220Â, äîâæèíà 0,62 ì, d=16 ìì
(òðóáêà), 150 ãðí. Òåë.0-97-447-16-51.

ÒÅÍ, âîäÿíèé, U-ïîäiáíèé, ïîòóæíiñòü
3,15 êÂò, 220Â, äîâæèíà 0,62 ì, d=16 ìì
(òðóáêà), 160 ãðí. Òåë.0-97-447-16-51.

ÒÅÍ, ïîâiòðÿíèé, U-ïîäiáíèé,
ïîòóæíiñòü 2 êÂò, 220Â, äîâæèíà 0,82 ì,
d=13 ìì (òðóáêà), 80 ãðí.
Òåë.0-97-447-16-51.

ÒÅÍ, ïîâiòðÿíèé, ïðÿìèé, ïîòóæíiñòü
1,25 êÂò, 220Â, äîâæèíà 1 ì, d=13 ìì
(òðóáêà), 90 ãðí. Òåë.0-97-447-16-51.

ÒÅÍ, ïîâiòðÿíèé, ïðÿìèé, ïîòóæíiñòü
1,6 êÂò, 220Â, äîâæèíà 1 ì, d=13 ìì
(òðóáêà), 100 ãðí. Òåë.0-97-447-16-51.

Òðàíñôîðìàòîð ïîíèæóþ÷èé
ÎÑÌ-0,4, 220Â/42/5, 250 ãðí.
Òåë.0-97-447-16-51.

Åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî àêóðàòíî âèêîíàþ âñi âèäè
åëåêòðîìîíòàæíèõ ðîáiò. ßêiñíî. Øâèäêî.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-97-476-10-15.

Àáñîëþòíî áåçäîãàííî âèêîíàþ
åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè.
Òåë.0-97-128-13-99.

Ïðîäàâöþ äóæå
ñïîäîáàëàñü æiíêà, ÿêà
êóïóâàëà øàìïàíñüêå,
ùî âií íå ñòðèìàâñÿ i
çðîáèâ ¿é êîìïëiìåíò:

“Ïàñïîðò ïîêàæiòü,
áóäü ëàñêà”.

Âåñü ñïåêòð åëåêòðîìîíòàæíèõ ðîáiò
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. Òåë.0-68-231-65-26.

Âèêîíàþ åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè.
ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-97-308-81-34.

Âèêîíóþ åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. Øâèäêî. ßêiñíî.
Òåë.0-97-332-26-03.

Åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-67-855-54-87.

Åëåêòðîìîíòåð 6-ãî ðîçðÿäó: âñi âèäè
åëåêòðîìîíòàæíèõ ðîáiò. ßêiñíî. Ïîìiðíi
öiíè. Âè¿çä ïî îáëàñòi. Òåë.0-68-972-95-41.

ÒÎÂ “Åíåðãîäîñâiä”
ïðîâîäèòü

åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.

Äîêóìåíòè, ëàáîðàòîðíi
âèìiðè,

ïóñêîíàëàãîäæåííÿ òà
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.:0-67-360-58-50,
0-67-380-12-90,
067-461-16-31.

ÑÀÍÒÅÕÍIÊÀ
Êóïëþ

Áiäå, á/â. Òåë.0-97-205-82-31.
Áî÷êó äëÿ ñåïòèêà. Òåë.0-93-359-44-59.
Âàííà, áóäü-ÿêà. Òåë.0-68-845-04-73.
Âàííó ÷àâóííó. Òåë.0-98-833-87-71.
Êàáiíó äóøîâó, á/â.

Òåë.0-97-205-82-31.
Êðàí òà çìiøóâà÷. Òåë.0-68-845-04-73.
Êðàíè (çìiøóâà÷i) íà êóõíþ, âàííó

êiìíàòó. Òåë.0-97-904-28-70.

Ìåõàíiçì çëèâó äëÿ óíiòàçó.
Òåë.0-98-855-44-36.

Óíiòàç, á/â. Òåë.0-97-205-82-31.
Óíiòàç, áiäå, óìèâàëüíèê, íîâi.

Òåë.0-97-904-28-70.

Ïðîäàì
Áà÷êè çëèâíi, 2 øò., 50 ãðí./øò.

Òåë.0-98-867-16-85.
Áà÷îê äëÿ óíiòàçó, 150 ãðí.

Òåë.64-38-03.
Áà÷îê äî óíiòàçó, 350 ãðí.

Òåë.67-53-39.
Áî÷êà íà ñåïòèê, 3 êóá.ì, 4.500 ãðí.

Òåë.0-93-359-44-59.
Âàííà ÷àâóííà, 1,70 ì, á/â, 650 ãðí.

Òåë.0-97-924-87-63.
Âàííà ÷àâóííà, 1.500 ãðí. òà âàííà

çàëiçíà, 1.000 ãðí., â õîðîøîìó ñòàíi, òîðã.
Òåë.0-96-212-51-56.

Âàííà ÷àâóííà, á/â, 500 ãðí.
Òåë.0-67-491-46-52.

Âàííà ÷àâóííà, á/â, 800 ãðí.
Òåë.0-97-131-98-61.

Âàííà, ÷àâóííà, 1,7 ì, á/â, 600 ãðí.
Òåë.0-68-833-59-14.

Âîäîìið, Íiìå÷÷èíà, ïåðåâiðåíèé ó
Õìåëüíèöüêâîäîêàíàëi, 250 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Åêîíîìàéçåðè, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Åëåêòðîíàñîñ “Ìàëÿòêî”, 650 ãðí.
Òåë.0-97-132-89-88.

Çàñóâêà ÄÓ-100, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Çàñóâêà ÄÓ-15, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Çàñóâêà ÄÓ-150, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Çàñóâêà ÄÓ-200, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Çàñóâêà ÄÓ-400, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Çàñóâêà ÄÓ-50, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Çàñóâêà ÄÓ-80, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Êàáiíà äóøîâà “Êîëïà Ñàí”, ó
êîìïëåêòi º çìiøóâà÷, íîâà, 13.500 ãðí.
Òåë.0-67-261-37-50.

Êàáiíà äóøîâà, 12.600 ãðí.
Òåë.0-67-261-37-50.

Êðàí äëÿ áiäå, 200 ãðí.
Òåë.096-451-18-48.
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Êðàí çi çìiøóâà÷åì, 200 ãðí.
Òåë.0-97-547-89-09.

Êðàí øàðîâèé, ëàòóíü, íîâèé, d=27 ìì,
90 ãðí. Òåë.0-96-532-91-22.

Êðiïëåííÿ äëÿ àêðèëîâèõ âàíí, 150
ãðí. Òåë.:0-98-570-43-58, 0-99-349-03-24.

Êðiïëåííÿ äëÿ ñó÷àñíî¿ àêðèëîâî¿
âàííè, êîìïëåêò, 150 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Ëi÷èëüíèê âîäè, âèð-âî Íiìå÷÷èíà,
ïåðåâiðåíèé Õìåëüíèöüêâîäîêàíàëîì, 200
ãðí. Òåë.:0-98-570-43-58, 0-99-349-03-24.

Ëi÷èëüíèê íà ãàðÿ÷ó âîäó, íîâèé, 150
ãðí. Òåë.0-63-615-89-07.

Ëi÷èëüíèê, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Ëþêè ïiùàíî-ïîëiìåðíi, ñàäîâi,
ìàêñèìàëüíå íàâàíòàæåííÿ äî 1 ò, ëåãêi äî
1,5 ò, ñåðåäíi äî 8 òà 12,5 ò, âàæêi äî 25 ò.
Öiíà âiä 230 ãðí. Òåë.0-68-867-84-67.

Ìèéêà 2-ñåêöiéíà, 800 ãðí.
Òåë.0-67-716-75-96.

Ìèéêà ç íåðæàâiéêè, íà äâi ñåêöi¿, 400
ãðí. Òåë.0-97-650-06-00.

Ìèéêà íåðæàâiþ÷à, ç ñóøêîþ, 200 ãðí.
Òåë.0-97-260-07-64.

Ìèéêà ïîäâiéíà, Íiìå÷÷èíà, áiëà,
åìàëüîâàíà, áåç òðóáè, 250 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ìèéêà, 150 ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.
Ìèéêà, 350 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.
Ìèéêà, 50 ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.
Ìîòîïîìïà ÌÐ-800, 2-öèëiíäðîâà,

15.000 ãðí. Òåë.0-97-131-98-61.
Ìîòîïîìïà ïîæåæíà ÌÏ-1600, 30.000

ãðí. Òåë.0-98-487-74-68.

Íàñîñ “Ìàëÿòêî”, 350 ãðí.
Òåë.0-97-924-87-63.

Íàñîñ “Ìàëÿòêî”, âèð-âî
òðàíñôîðìàòîðíîãî çàâîäó, áåç òðóáè,
íîâèé, â óïàêîâöi, 790 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Íàñîñ “Ìàëÿòêî”, âèñîòà âîäÿíîãî
ñòîâïà 20 ì, 1.000 ãðí. Òåë.0-97-117-89-62.

Íàñîñ âîäÿíèé “Ìàëÿòêî”, 500 ãðí.
Òåë.0-67-751-17-12.

Íàñîñ âîäÿíèé 1Ê6, 380Â, 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-329-83-25.

Íàñîñ ÊÌ-45/55, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Íàñîñ íà ïîïëàâêó äëÿ âèêà÷óâàííÿ
ðiäèíè, 3.000 ãðí. Òåë.0-97-472-24-33.

Íàñîñ ïàðîâèé, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Íàñîñ ïîíòîííèé ÏÍ-10, 800 ãðí.
Òåë.0-96-515-40-45.

Íàñîñè ÏÄÂ-20/25, âóë.×îðíîâîëà,31.
Òåë.0-97-951-71-28.

Íàñîñè ÖÍÑã 38-220,
âóë.×îðíîâîëà,31. Òåë.0-97-951-71-28.

Ïiääîí äóøîâèé, ôàðôîðîâèé, íîâèé,
2.600 ãðí. Òåë.:77-73-56, 097-100-13-58.

Ðàêîâèíà ôàÿíñîâà, á/â, 35 ãðí.
Òåë.:74-50-91, 0-98-867-16-85.

Ðàêîâèíà, áëàêèòíà, á/â, ó âàííó, 150
ãðí. Òåë.0-96-365-70-05.

Ðóøíèêîñóøàðêà â ãàðàæ àáî
ìàéñòåðíþ, 60õ165, d=32, 750 ãðí.
Òåë.0-97-397-59-36.

Ñòiëü÷èê äåðåâ’ÿíèé, äëÿ òóàëåòó, 25
ãðí. Òåë.0-67-120-60-91.

Óìèâàëüíèê “Äþðàâiò”, âèð-âî
Íiìå÷÷èíà, á/â, 500 ãðí.
Òåë.0-67-261-37-50.

Óìèâàëüíèê “Ìîéäîäèð”, 700 ãðí.
Òåë.0-67-903-79-88.

Óìèâàëüíèê “Òþëüïàí”, 450 ãðí.
Òåë.67-53-39.

Óìèâàëüíèê “Òþëüïàí”, ç êðàíîì,
ãàðíèé ñòàí, 1.600 ãðí. Òåë.0-63-899-57-57.

Óìèâàëüíèê ôàÿíñîâèé, íîâèé, 250
ãðí. Òåë.0-67-910-69-27.

Óìèâàëüíèê, 150 ãðí. Òåë.64-38-03.
Óìèâàëüíèê, ìàëåíüêèé, êåðàìi÷íèé,

150 ãðí. Òåë.0-96-703-89-88.
Óíiòàç, 350 ãðí. Òåë.0-97-772-66-38.
Óíiòàç, á/â, 350 ãðí.

Òåë.0-98-867-16-85.
Ôiëüòð äëÿ î÷èùåííÿ âîäè, ïîáóòîâèé,

òðèñòóïåíåâèé, ç çàïàñíèì íîâèì
ôiëüòðîì, 1.200 ãðí. Òåë.:0-98-570-43-58,
0-99-349-03-24.

Øëàíã äëÿ âîäè, äîâæèíà 1,20 ì,
íåðæàâiéêà, Ïîëüùà, 50 ãðí.
Òåë.:0-68-785-33-04, 63-45-54.

Øëàíã äëÿ ïîëèâó, íîâèé, 21,5 ì, 150
ãðí. Òåë.79-58-37.

Øëàíãè äî çìiøóâà÷à, 40 ñì, 45 ñì, 3
øò., 30 ãðí./øò. Òåë.:0-68-785-33-04,
63-45-54.

Ñàíòåõíi÷íi
ðîáîòè

!!! Âñi âèäè ñàíòåõíi÷íèõ ðîáiò, ìîíòàæ
îïàëåííÿ òà âîäîïðîâîäiâ.
Òåë.0-68-519-01-13.

!!! Ïðîäàæ òà ìîíòàæ ñèñòåì
îïàëåííÿ. Âîäîïîñòà÷àííÿ. Ãàðàíòiÿ.
ßêiñòü. Òåë.0-96-507-95-72.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
ñàíòåõíi÷íèõ ðîáiò,
ìîíòàæ, ðåìîíò.

Øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-67-380-55-01.

Àâòîíîìíå
âîäîïîñòà÷àííÿ ç

àðòåçiàíñüêî¿
ñâåðäëîâèíè.

Òåë.0-67-383-25-99.

Àâòîíîìíå îïàëåííÿ. Ïðîåêòóâàííÿ,
ìîíòàæ, ïðîäàæ. Äîñâiä òà ãàðàíòiÿ ÿêîñòi.
Òåë.0-97-165-11-24.

Àâòîíîìíi ñåïòèêè,
áiîñåïòèêè. Ãàðàíòiÿ,

îáñëóãîâóâàííÿ.
Òåë.0-98-197-75-00.

Âåñü ñïåêòð ñàíòåõíi÷íèõ ðîáiò,
êàíàëiçàöiÿ, âîäîïîñòà÷àííÿ, îïàëåííÿ.
Òåë.0-68-231-65-26.

Âèêîíóþ ïðîôåñiéíèé ìîíòàæ ñèñòåì
îïàëåííÿ. Ãàðàíòiÿ òà ÿêiñòü.
Òåë.0-96-507-95-72.

Âîäîïîñòà÷àííÿ,
êàíàëiçàöiÿ, ñåïòèêè.

Âèêîíàííÿ.
Ñàéò:

www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Âîäîïîñòà÷àííÿ,
îïàëåííÿ, ñåïòèêè.
Âðiçàííÿ â iñíóþ÷i

ìåðåæi.
Òåë.0-98-197-75-00.

Âñi âèäè ñàíòåõíi÷íèõ ðîáiò,
êàíàëiçàöiÿ, òåïëi ïiäëîãè, îïàëåííÿ,
ìîíòàæ âñiõ âèäiâ êîòëiâ.
Òåë.0-96-182-12-48.

Âñòàíîâëåííÿ îïàëåííÿ,
êàíàëiçàöi¿, ñàíòåõíiêè.

Òåë.0-97-585-23-75.

Ìîíòàæ, çàìiíà, ðåìîíò
òðóá âîäîïîñòà÷àííÿ,
êàíàëiçàöiÿ, îïàëåííÿ.

Âñòàíîâëåííÿ âñiõ âèäiâ
ñàíòåõíiêè: âàíí,

óíiòàçiâ, çìiøóâà÷iâ,
äóøîâèõ êàáií, áîéëåðiâ

òà iíøå. ×èñòêà
áîéëåðiâ.

Òåë.0-68-128-27-47.

Íàäàºìî ïîñëóãè: âèêà÷óâàííÿ
ñåïòèêiâ, áiîòóàëåòiâ, àâòîìèéîê.
Òåë.0-98-888-43-88.

Ïðîôåñiéíå ÷èùåííÿ êàíàëiçàöiéíèõ
ñèñòåì ó áóäü-ÿêó ïîðó ðîêó, ìèòòÿ
ôàñàäiâ, áóäèíêiâ, òðîòóàðíî¿ ïëèòêè,
ïðîåêòóâàííÿ ñåïòèêiâ.
Òåë.:0-67-675-80-33, 0-66-712-51-88.

Ïðî÷èùåííÿ êàíàëiçàöié
ó êâàðòèðàõ, áóäèíêàõ,

ïðîìèñëîâèõ
ïðèìiùåííÿõ.

Òåë.0-68-649-16-04.

Ñàíòåõíiêà áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi,
ìîíòàæ âñiõ âèäiâ êîòëiâ, çâàðþâàííÿ.
Òåë.0-97-246-22-32.

Ñåïòèêè “áåç
âiäêà÷óâàííÿ” òà
êëàñè÷íi. Ñàéò:

www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

ÁÓÄIÂÅËÜÍÅ
ÎÁËÀÄÍÀÍÍß
Êóïëþ, çäàì,

âiçüìó â îðåíäó
!!! Çäàì áóäiâåëüíi ëiñà (àáñîëþòíî

ïîâíèé êîìïëåêò). Òåë.0-67-681-95-52.
Áóäiâåëüíi ëiñà (ñîâäåï). Çäàì.

Òåë.0-97-585-65-40.**
Çäàì áóäiâåëüíi ëiñà, 100 êâ.ì,

ïîëåãøåíi, iç íàñòèëîì.
Òåë.0-67-381-13-40.

Çäàì áóäiâåëüíi ëiñà, ïîëåãøåíi, ç
íàñòèëîì. Òåë.0-97-795-13-75.

Çäàì áóäiâåëüíi ëiñà, óêðà¿íñüêîãî
âèðîáíèöòâà, 100 êâ.ì, ìîæëèâà äîñòàâêà.
Òåë.0-67-381-29-91.

Çäàì áóäiâåëüíó îïàëóáêó.
Òåë.0-67-381-13-40.

Çäàì â îðåíäó áåòîíîçìiøóâà÷.
Òåë.0-97-610-42-21.

Çäàì â îðåíäó áåòîíîçìiøóâà÷.
Òåë.0-97-777-93-73.

Çäàì â îðåíäó ìåòàëåâó îïàëóáêó â
ïîâíié êîìïëåêòàöi¿. Òåë.0-97-193-74-41.

Çäàì â îðåíäó îïàëóáêó, ìåòàëåâó,
ïðîôåñiéíó, ç óñiìà êîìïëåêòóþ÷èìè.
Òåë.0-68-657-77-68.

Çäàì â îðåíäó ïîëåãøåíi áóäiâåëüíi
ëiñà. Òåë.0-97-107-55-16.

Çäàì â îðåíäó ðèøòóâàííÿ, 0,50
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-98-855-44-36.

Çäàì â îðåíäó òóðó ðîçáiðíó, 8 ì
âèñîòè, 1õ2 ì, íà êîëåñàõ.
Òåë.0-68-203-86-74.

Çäàì ïiäiéìà÷i áóäiâåëüíi, êèòàéñüêi.
Òåë.0-67-381-29-91.

Çäàì ñàìîðîáíi ëiñà, 2,5x3x0,80,
ìîæëèâà äîñòàâêà. Òåë.0-67-381-29-91.

Êóïëþ àïàðàò çâàðþâàëüíèé,
íåäîðîãî. Òåë.0-67-516-74-34.

Êóïëþ àïàðàò çâàðþâàëüíèé, ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi. Òåë.0-98-090-83-02.

Êóïëþ àïàðàò çâàðþâàëüíèé.
Òåë.:0-68-961-52-05, 068-401-31-90.

Êóïëþ àïàðàò çâàðþâàëüíèé.
Òåë.0-68-845-04-73.

Êóïëþ ñòði÷êó òðàíñïîðòåðíó.
Òåë.0-98-577-98-21.

Êóïëþ òåëüôåð áîëãàðñüêèé.
Òåë.0-67-469-34-69.

Ïðîäàì
Àïàðàò çâàðþâàëüíèé “Áóáëèê”, 600

ãðí. Òåë.0-97-346-37-67.
Àïàðàò çâàðþâàëüíèé “Áóáëèê”, 800

ãðí. Òåë.0-97-131-98-61.
Àïàðàò çâàðþâàëüíèé “Áóáëèê”, ìiäü,

2.300 ãðí. Òåë.0-67-397-71-43.
Àïàðàò çâàðþâàëüíèé, 12.500 ãðí.

Òåë.0-67-382-22-92.
Àïàðàò çâàðþâàëüíèé, 2-ôàçíèé, 2.500

ãðí. Òåë.0-96-346-80-44.
Àïàðàò çâàðþâàëüíèé, 2-ôàçíèé,

ñàìîðîáíèé, 1.200 ãðí.
Òåë.0-67-311-37-06.

Àïàðàò çâàðþâàëüíèé, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-615-29-04.

Àïàðàò çâàðþâàëüíèé, ïðîìèñëîâèé,
ðîáî÷èé, ç ïóëüòîì i êàáåëåì, âàãà 150 êã,
3.600 ãðí., ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-68-340-32-45.

Áàëîí âóãëåêèñëîòíèé, 800 ãðí.
Òåë.0-97-131-98-61.

Áåòîíîçìiøóâà÷ “Ôîðòå”, 4.000 ãðí.
Òåë.0-96-022-97-35.

Áåòîíîçìiøóâà÷, 120 ë, 380Â, 4.000
ãðí. Òåë.0-68-038-75-58.

Áåòîíîóêëàäà÷ ÑÌÆ-69, 50.000 ãðí.,
âóë.×îðíîâîëà,31. Òåë.0-97-951-71-28.

Âiáðîñòië, 380Â, 7.500 ãðí.
Òåë.0-68-038-75-58.

Âiáðîóñòàíîâêà íà 4 áëîêè, 12.000
ãðí. Òåë.0-97-329-54-98.

Âiçîê ïóàíñîíà, 4.000 ãðí.,
âóë.×îðíîâîëà,31. Òåë.0-97-951-71-28.

ÃÀÇ (ÌÀÔ), çâàðþâàëüíèé, 1 áàëîí, 65
ãðí./êã. Òåë.:0-67-292-16-18,
0-68-202-02-80.

Ãîëîâêà êîìïðåñîðíà, íîâà, 700 ãðí.
Òåë.0-67-698-94-13.

Êîìïëåêò ïóàíñîíiâ, 14.000 ãðí.,
âóë.×îðíîâîëà,31. Òåë.0-97-951-71-28.

Êîìïðåñîð Ê-72À, 500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-93-019-33-80.

Êðàí ó âiêíî, á/â, 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-138-52-92.

Ëiñà çà öiíîþ òðóá. Òåë.0-97-572-47-70.
Ìàøèíà øëiôóâàëüíà äëÿ ìîçà¿÷íî¿

ïiäëîãè, 7.200 ãðí. Òåë.0-97-138-52-92.
Ìàøèíêà øëiôóâàëüíà còði÷êîâà

“Áàóòåê”, 960Âò, 950 ãðí.
Òåë.0-67-281-14-84.

Ìîëîòîê âiäáiéíèé, á/â, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-138-52-92.

Íàïiâàâòîìàò çâàðþâàëüíèé, 3.000
ãðí. Òåë.0-96-346-80-44.

Îáìií: áàëîí ãàçîâèé, + áî÷êè, 100,
200 ë = áóäìàòåðiàëè. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-98-900-50-60.

Îáìií: ÿùèê äëÿ áóäiâåëüíîãî ðîç÷èíó
(2,5 êóá.ì) = áóäìàòåðiàëè. Ðîçãëÿíó
âàðiàíòè. Òåë.0-98-900-50-60.

Îáìií: ÿùèê äëÿ ðîç÷èíó, 2,5 êóá.ì =
ãàðàæíi âîðîòà. Òåë.0-67-269-84-54.

Îáìií: ÿùèê äëÿ ðîç÷èíó, ìåòàëåâèé,
2,5 êóá.ì = âîðîòà ãàðàæíi. Ðîçãëÿíó
âàðiàíòè. Òåë.0-98-900-50-60.

Ïàðêåòíî-øëiôóâàëüíà ìàøèíà,
3-ôàçíà, 7.500 ãðí. Òåë.0-67-862-41-10.

Ïðèâiä ïóàíñîííîãî âiçêà, 25.000 ãðí.,
âóë.×îðíîâîëà,31. Òåë.0-97-951-71-28.

Ñòåëàæi äëÿ øòóêàòóðåííÿ, âèñîòà 1,10
ì, äîâæèíà 1,20 ì, øèðèíà 50 ñì, 25 øò.,
80 ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

Òåëüôåð, 5 ò, ðàäÿíñüêèé, 7.500 ãðí.
Òåë.0-97-269-02-90.

Óñòàíîâêà áóðîâà. Òåë.0-66-993-89-87.
ßùèê äëÿ ðîç÷èíó, 1,80õ1 ì, 270 ãðí.

Òåë.64-38-03.

IÍÑÒÐÓÌÅÍÒÈ
Êóïëþ, çäàì,

âiçüìó â îðåíäó
Çäàì â îðåíäó âiáðîïëèòó, äîñòàâêà ïî

ìiñòó áåçêîøòîâíà. Òåë.0-96-589-51-90.
Çäàì â îðåíäó ïëèòêîðiç åëåêòðè÷íèé,

ñòiëüíèöÿ 60 ñì. Òåë.0-98-855-44-36.
Êóïëþ cîêèðó, ìîëîòîê, ïèëêó, 3 øò.,

âiä 20 ãðí. Òåë.0-97-012-39-21.
Êóïëþ âèéìà÷ ñëþñàðíèé.

Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ åëåêòðîäðèëü.

Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ åëåêòðîðóáàíîê.

Òåë.0-98-900-50-60.
Êóïëþ ëåùàòà ñëþñàðíi, ôðåçåðíi.

Òåë.0-96-216-02-81.
Êóïëþ ëåùàòà. Òåë.:0-68-961-52-05,

068-401-31-90.
Êóïëþ ëåùàòà. Òåë.0-67-516-74-34.
Êóïëþ ëåùàòà. Òåë.0-98-090-83-02.
Êóïëþ ìiêðîìåòð. Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ ìiêñåð áóäiâåëüíèé, íîâèé, á/â.

Òåë.0-97-904-28-70.
Êóïëþ ìiò÷èêè, 12x1,25 ìì, 14x1,25

ìì, 10õ1,25 ìì. Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ ìiò÷èêè, 18x1,5 ìì, 20x1,5 ìì.

Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ íàáið äëÿ ãàçîâîãî ðiçàííÿ

ìåòàëó. Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ íàáið ÿêiñíîãî iíñòðóìåíòó.

Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ íàêîâàëüíþ.

Òåë.0-96-216-02-81.
Êóïëþ ðiçàê ãàçîâèé ïî ìåòàëó,

øëàíãè. Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ ñâåðäëà, ïëàøêè, ìiò÷èêè, 20

øò. Òåë.0-97-410-53-35.
Êóïëþ, áîëãàðêó. Òåë.0-97-410-53-35.

Îðåíäà, ñåðâiñ, ïðîäàæ,
êóïiâëÿ åëåêòðî-, áåíçî-,

ïíåâìîiíñòðóìåíòiâ.
Âiäáiéíèé ìîëîòîê,

ïåðôîðàòîð, áîëãàðêà,
øóðóïîâåðò, ëîáçèê,
ëàçåð, ôåí òåõíi÷íèé,
çâàðþâàëüíèé àïàðàò,

åëåêòðîïèëêà,
êîìïðåñîð, ãåíåðàòîð,
ïèëîñîñ ïðîìèñëîâèé,

öèðêóëÿðíà ïèëà.
Òåë.:0-67-261-12-13,

0-66-402-78-76,
0-63-946-24-85.

Ïðîäàì
Äèñê äëÿ ðîçïèëþâàííÿ äåðåâèíè,

1.300 ãðí. Òåë.0-96-684-83-37.
Äèñê äëÿ øëiôóâàííÿ êðîìêè ñêëà,

ºâðîêðîìêà, êàðàíäàø, òîâùèíà ñêëà âiä
4-12 ìì, 2.025 ãðí. Òåë.0-50-470-62-80.

Äðèëü “Õiëòi”, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-022-97-35.

Äðèëü ðó÷íèé, 200 ãðí. Òåë.67-50-20.
Äðèëü, ðó÷íèé, 200 ãðí., ì.Ñëàâóòà.

Òåë.0-67-762-82-47.

Åëåêòðîäðèëü, á/â,
250 ãðí., ïåðôîðàòîð,
á/â, 600 ãðí., íàñîñ
“Ìàëÿòêî”, íîâèé,

800 ãðí.
Òåë.0-67-678-03-44.

Åëåêòðîäðèëü, íà çàï÷àñòèíè, 50 ãðí.
Òåë.0-68-059-07-75.

Åëåêòðîïåðôîðàòîð “Skil Profes-
sional”, á/â, 1.000 ãðí. Òåë.0-98-567-96-96.

Åëåêòðîïèëà ïî äåðåâó, Ëàòâiÿ, 1.200
ãðí. Òåë.79-58-37.

Åëåêòðîðóáàíîê, Ëàòâiÿ, íîâèé, 1.500
ãðí. Òåë.79-58-37.

Åëåêòðîðóáàíîê, ìàéæå íîâèé, 1.100
ãðí. Òåë.0-97-450-99-91.

Êèðêà, 200 ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.
Êëþ÷ ðîæêîâèé, íà 32õ36, 80 ãðí.

Òåë.0-96-532-91-22.
Ëàìïà ïàÿëüíà, 100 ãðí. Òåë.67-53-39.
Ëåáiäêà ðó÷íà, 1.000 ãðí.

Òåë.0-67-491-46-52.
Ëåáiäêà ðó÷íà, 800 ãðí.

Òåë.0-68-203-86-74.
Ëåùàòà ñëþñàðíi, 1.300 ãðí.

Òåë.0-96-216-02-81.
Ëåùàòà ñëþñàðíi, ïîâîðîòíi, âåëèêi,

1.200 ãðí. Òåë.0-97-411-80-39.
Ëåùàòà, 800 ãðí. Òåë.0-96-022-97-35.
Ëåùàòà, ôðåçåðíi, 3.000 ãðí.

Òåë.0-96-216-02-81.
Ëåùàòà, øèðèíà ãóáêè 25 ñì, 2.000 ãðí.

Òåë.0-68-113-68-37.
Ëîì àðìiéñüêèé, 150 ãðí. Òåë.67-50-20.
Ëîì ñòàëåâèé, âåëèêèé, 250 ãðí.

Òåë.0-67-910-69-27.
Ìiíi-êóçíÿ (ãîðíî), á/â, 500 ãðí.

Òåë.0-97-454-52-46.
Ìiò÷èêè, ðiçíi, 50 øò., âiä 20 ãðí./øò.

Òåë.79-58-37.
Íàáið ðiçàííÿ ïî äåðåâó, 5 øò., 200

ãðí. Òåë.0-98-175-92-90.
Íîæèöi äëÿ ðiçàííÿ åëåêòðîäðîòiâ,

300 ãðí. Òåë.0-98-487-74-68.

Ïàëüíèê çâàðþâàëüíèé äëÿ
àöåòèëåíîâî¿ çâàðêè, âèð-âî Ïîëüùà,
iäåàëüíèé ñòàí, 500 ãðí.
Òåë.:0-98-570-43-58, 0-99-349-03-24.

Ïèëà ïî äåðåâó íà òîðöþâàëüíó
ìàøèíó, d=48 ñì, 800 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

Ïèëà òîðöþâàëüíà, ðó÷íà, ìàéæå íîâà,
1.100 ãðí. Òåë.0-97-450-99-91.

Ïèëêà 2-ðó÷íà, 150 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Ïèëêà äëÿ ÄÑÏ ç íàïàéêàìè, òîâùèíà
1 ñì, äiàìåòð 24,5 ñì, ó ñåðåäèíi äiàìåòð 3
ñì, 200 ãðí. Òåë.0-98-891-51-05.

Ïèëêà ïîïåðå÷íà, 150 ãðí.
Òåë.0-96-052-53-49.

Ïèëêà ñòàëåâà, äiàìåòð 28 ñì, ó
ñåðåäèíi 5 ñì, òîâùèíà 1,5 ìì, 150 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Ïèëêè äëÿ ÄÑÏ ç íàïàéêàìè, 2 øò.,
òîâùèíà 3 ñì, “çóáè” ãëèáèíîþ 1,5 ñì, 200
ãðí./øò. Òåë.0-98-891-51-05.

Ïëàøêè, ðiçíi, 50 øò., âiä 20 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Ïíåâìîïiñòîëåò äëÿ çàáèâàííÿ öâÿõiâ,
2.000 ãðí. Òåë.0-96-858-44-33.

Ïðèñòðié äëÿ âèãèíàííÿ òðóá, 500 ãðí.
Òåë.0-97-454-52-46.

Ðåéñìóñ äëÿ ðiçàííÿ ñêëà, 4.680 ãðí.
Òåë.0-50-470-62-80.

Ðiâåíü, 1 ì, 200 ãðí.
Òåë.0-96-052-53-49.

Ðiâåíü, 1,20 ì, 180 ãðí.
Òåë.0-96-677-40-86.

Ðiâåíü, 1,50 ì, 220 ãðí.
Òåë.0-96-677-40-86.

Ðiçàê äëÿ êèñíåâîãî ðiçàííÿ ìåòàëó,
âèð-âî Ïîëüùà, iäåàëüíèé ñòàí, 500 ãðí.
Òåë.:0-98-570-43-58, 0-99-349-03-24.

Ðiçàê çìiííèé äëÿ ðåéñìóñà, 390 ãðí.
Òåë.0-50-470-62-80.

Ñâåðäëî àëìàçíå, äëÿ ñâåðëiííÿ
îòâîðiâ ó ñêëi, d=4-70 ìì, âiä 270 ãðí.
Òåë.0-50-470-62-80.

Ñêëîðiç, 650 ãðí. Òåë.0-50-470-62-80.
Ñîêèðà, ðàäÿíñüêà, 180 ãðí.

Òåë.79-58-37.
Ñòðóáöèíà âåëèêà, ïî äåðåâó, 1,4 ì, 5

øò., 150 ãðí./øò. Òåë.0-67-491-46-52.
Òåðêà äåðåâ’ÿíà äëÿ øòóêàòóðíèõ

ðîáiò, 22x10 ñì, 20 ãðí.
Òåë.0-67-120-60-91.

Òåðêà äåðåâ’ÿíà äëÿ øòóêàòóðíèõ
ðîáiò, 42x10 ñì, 35 ãðí.
Òåë.0-67-120-60-91.

Ôðåçà ïî äåðåâó, d=48 ñì, 800 ãðí.
Òåë.0-67-710-65-31.

Ôðåçåð “Ìàñòåð-êðàôò”, 500 ãðí.
Òåë.0-67-491-46-52.

Ôðåçåð ðó÷íèé, á/â, âåëèêîãî
ðîçìiðó, 1.000 ãðí. Òåë.0-98-855-44-36.

Ôðåçè, íàáið, ó âàëiçi, 30 øò., 800 ãðí.
Òåë.0-67-491-46-52.

Ôóãàíêè, íàáið, 7 øò., íîâi, ðàäÿíñüêi,
250 ãðí. Òåë.0-98-891-51-05.

Øóðóïîâåðòè “Åíõåëü”, 2 øò., 300 ãðí.
Òåë.0-67-491-46-52.

IÍÂÅÍÒÀÐ ÒÀ
ÑÏÎÐßÄÆÅÍÍß

Êóïëþ, çäàì, çíiìó
â îðåíäó

Êóïëþ áàëîí êèñíåâèé, ìàëèé.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ êðóãè, îáðiçíi.
Òåë.0-97-410-53-35.

Êóïëþ òà÷êó áóäiâåëüíó íà ãóìîâèõ
êîëåñàõ. Òåë.0-97-905-16-84.

Ïðîäàì
Ãiäðîïóëüò (íàñîñ), 90 ãðí.

Òåë.0-96-532-91-22.
Êîìïëåêò ãàçîçâàðþâàëüíèêà (êðàí ç

òðóáêàìè), 150 ãðí. Òåë.:64-14-98,
0-98-615-29-04.

Êîìïëåêò äëÿ ãàçîçâàðþâàëüíèõ ðîáiò,
áàëîíè êèñíåâi, áàëîíè ÌÀÔ, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-329-83-25.

Êîðèòî äëÿ çàìiøóâàííÿ ðîç÷èíó, 200
ãðí. Òåë.0-96-052-53-49.

Ðàôà äëÿ ïðîñiâàííÿ ïiñêó, 150 ãðí.
Òåë.0-96-052-53-49.

Ðåäóêòîð àöåòèëåíîâèé, âèð-âî
Ïîëüùà, 260 ãðí. Òåë.:0-98-570-43-58,
0-99-349-03-24.

Ðåäóêòîð âóãëåêèñíåâèé, àðãîíîâèé,
íîâèé, âèð-âî Ïîëüùà, 260 ãðí.
Òåë.:0-98-570-43-58, 0-99-349-03-24.

Ðåäóêòîðè: êèñíåâèé, âóãëåêèñëîòíèé,
àöèòèëåíîâèé, äëÿ çâàðþâàííÿ, Ïîëüùà,
260 ãðí./øò. Òåë.0-98-570-43-58.

Ðiçàê ãàçîâèé äëÿ ðiçàííÿ ìåòàëó,
Ïîëüùà, 600 ãðí. Òåë.0-98-570-43-58.

Ðiçàê êèñíåâèé äëÿ ðiçàííÿ ìåòàëó,
Ïîëüùà, 600 ãðí. Òåë.0-98-570-43-58.

Øëàíã âèñîêîãî òèñêó, 80 ì, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-138-52-92.

Øëàíã êèñíåâèé, 27 ì, íîâèé, 20
ãðí./ì. Òåë.0-68-059-07-75.

Ùiòêè äëÿ ïîáiëêè, êàïðîíîâi, 5 øò., 15
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

IÍØI
ÌÀÒÅÐIÀËÈ

Êóïëþ
Äåìi-Ëóíi. Òåë.0-97-556-32-29.
Äçåðêàëî, 970õ570.

Òåë.0-98-855-44-36.
Îáðiçêè ìiíâàòè. Òåë.0-67-242-37-74.
Ñêëî, 3 ìì, 900õ2300, 3 øò.

Òåë.0-98-855-44-36.
Ñðiáëî êîíòàêòíå. Òåë.:0-68-961-52-05,

068-401-31-90.
Ñòði÷êó òðàíñïîðòåðíó.

Òåë.0-98-090-83-02.
Ñòðóæêó ãóìîâó. Òåë.0-93-851-93-93.
Òðóáó ïëàñòèêîâó êàíàëiçàöiéíó, 110

ìì. Òåë.0-98-855-44-36.

Ïðîäàì
OSB-ïëèòà, ìiíâàòà, ïàðî-,

ãiäðîáàð’ºð. Òåë.0-97-758-02-74.
Áîðäþð ãðàíiòíèé, 50 ïîã.ì, 85

ãðí./ïîã.ì, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-68-340-32-45.

Áðèêåòè, 300 êã, 2 ãðí./êã, òîðã.
Òåë.0-96-498-94-95.

Ãîëîâêè ç’ºäíóâàëüíi òà ïåðåõiäíi,
d=51-77, 40 øò., âiä 30 ãðí./øò.
Òåë.0-98-487-74-68.

Äçåðêàëà íîâi, 42õ111 ñì, 2 øò., 250
ãðí./øò. Òåë.0-98-891-51-05.

Äçåðêàëà, 2 øò., 2,5õ1,6 ì, òîâùèíà 4
ìì, Ïîëüùà, 8 êâ.ì, 150 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-50-661-14-80.

Äçåðêàëà, ïîëüñüêi, 250õ160 ñì, 1 øò.,
250õ78 ñì, 2 øò., 8 êâ.ì, 150 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-50-661-14-80.

Äçåðêàëî, 37õ82 ñì, 200 ãðí.
Òåë.0-96-703-89-88.

Êëåé óëüòðàôiîëåòîâèé äëÿ ñêëà, 675
ãðí. Òåë.0-50-470-62-80.

Êóòêè ÏÂÕ, ïåðôîðîâàíi ñiòêîþ
100õ100, 2,8 ì äîâæèíà, 8 øò., 20 ãðí./øò.
Òåë.0-67-910-69-27.

Ìàðìóð, êîðè÷íåâî-÷îðíèé, 16 øò., 200
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-67-491-46-52.

Îðãñêëî, 50õ100õ0,5 ñì, 200 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Ïåðëiò äëÿ òåïëî¿ øòóêàòóðêè, ïiäëîãè,
ÿê óòåïëþâà÷, 10 ì, 1,50 ãðí./ë, òîðã.
Òåë.0-50-376-28-25.

Ïîëiñòåðîë ó ãðàíóëàõ, 100 êã, 15
ãðí./êã. Òåë.0-67-290-47-95.

Ñêëî “÷åòâiðêà”, 54õ24 ñì, 10 øò., 25
ãðí./øò. Òåë.0-67-727-03-82.

Ñêëî âiêîííå, 33õ87 ñì, 5 øò., 150 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Ñêëî âiêîííå, 4 øò., 23õ108 ñì, 100
ãðí. Òåë.0-68-622-53-75.

Ñêëî âiêîííå, 4 øò., 50õ80 ñì, 100 ãðí.
Òåë.0-68-622-53-75.

Ñêëî âiêîííå, 42õ67 ñì, 5 øò., 100 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Ñêëî âiêîííå, 53õ69 ñì, 25 ãðí.
Òåë.0-68-622-53-75.

Ñêëî âiêîííå, 77õ130 ñì, 2 øò., 100
ãðí. Òåë.0-98-891-51-05.

Ñêëî äëÿ ñåðâàíòà, 2 øò., 100 ãðí./äâà.
Òåë.096-451-18-48.

Ñêëî ðèôëåíå, 90x40 ñì, 2 øò., 100
ãðí. Òåë.0-67-120-60-91.
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Ñêëî, 95õ110 ñì, òîâùèíà 4 ìì, 20 øò.,
40 êâ.ì, 70 ãðí./êâ.ì. Òåë.0-50-661-14-80.

Ñêëî, á/â, 15 êâ.ì, 20 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-98-867-16-85.

Ñêëî, á/â, òîâùèíà 4-5 ìì, 20 êâ.ì, 20
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-97-137-20-80.

Ñêëî, ðiçíå, 20 êâ.ì, 200 ãðí.
Òåë.0-96-991-25-88.

Ñêëî, ðiçíi ðîçìiðè, 30 ãðí./êâ.ì.
Òåë.79-58-37.

Ñêëî, ðiçíi ðîçìiðè, 30 øò., âiä 20
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-96-358-36-12.

Ñêëîáëîêè, 20õ20 ñì, 25 øò., 40
ãðí./øò. Òåë.:0-98-728-16-26,
0-95-864-69-63.

Ñòiëüíèöÿ âiíiïëàñòîâà, 1,8õ52õ135 ñì,
÷îðíà, äëÿ âóëèöi, 200 ãðí.
Òåë.0-98-891-51-05.

Ñòði÷êà ñâèíöåâà, âiòðàæíà, òîâùèíà
4,5 ìì, 50 ì, 380 ãðí. Òåë.0-50-470-62-80.

Òåêñòîëiò, 1 ëèñòîê, 120 ãðí.
Òåë.:64-14-98, 0-98-615-29-04.

Òðîñ, äiàìåòð 5, 8, 12 ìì, 20 ì, 20
ãðí./ì. Òåë.0-96-216-02-81.

Òðóáè ÏÅÒ, d=60, äîâæèíà 6 ì, 5 øò.,
100 ãðí./øò. Òåë.0-67-491-46-52.

Òðóáè ñêëÿíi, 2 øò., ó ïëàñòìàñîâié
îïðàâi, äîâæèíà 4 ì, øèðèíà 4 ñì, 199 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ôîëüãà äëÿ äèìàðÿ, 200 ì, 35
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-67-348-96-90.

Öåëîôàí òîâñòèé, 1 ðóëîí, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-022-97-35.

Øíóð àçáåñòîâèé, 50 ãðí., ì.Ñëàâóòà.
Òåë.0-67-762-82-47.

Øíóð àçáåñòîâèé, d=20 ñì, 5 ì, 39
ãðí./ì. Òåë.0-68-026-52-72.

Øíóð àçáåñòîâèé, êîòóøêîâèé, 200
ãðí. Òåë.0-67-491-46-52.

Øïàãàò, 150 ì, 3 øò., 15 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

ßäðà êàì’ÿíi, 100 øò., âiä 50 äî 200
ãðí./øò. Òåë.0-67-597-64-27.

Ïîñëóãè
ñïåöòåõíiêè

Àâòîâèøêà òåëåñêîïi÷íà,
âèñîòà ïiäéîìó
äî 18 ìåòðiâ.

Òåë.0-67-257-95-32.

Àâòîêðàí, ñòðiëà 30 ì,
÷åêàº ïðîïîçèöié.

Òåë.0-96-799-44-32.

Äîñòàâêà ñèïó÷èõ âàíòàæiâ, áåòîíó,
âàïíÿêîâîãî ïiñêó (äî 13 ò).
Òåë.0-66-396-21-75.

Åêñêàâàòîð Áîðåêñ ÷åêàº ïðîïîçèöié.
Òåë.0-67-389-08-89.

Êîïàííÿ ñòàâêiâ,
êîòëîâàíiâ êóáîâèì,

ãóñåíè÷íèì
åêñêàâàòîðîì,
ñòðiëà - 10 ì.

Òåë.0-97-923-71-57.

Êðàí-ìàíiïóëÿòîð,
êóçîâ 7,50õ2,50,

äîñòàâêà, ìîíòàæ öåãëè,
ïëèòiâ, áëîêiâ òà iíøîãî.

Òåë.:0-67-369-46-80,
0-68-681-80-45.

Ïîñëóãè åêñêàâàòîðà Ëiïõåð, 1 êóá.ì.
Äîñòàâêà ãëèíè, ÷îðíîçåìó.
Òåë.0-67-384-06-20.

Ïîñëóãè ìiíi-åêñêàâàòîð, ãëèáèíà 3,4
ì, êîâøi 30, 40, 60 ñì, íàâàíòàæóºìî ÇIË,
ÊàìÀÇ. Òåë.:0-98-762-32-76,
0-67-791-47-43.

Ïîñëóãè ìiíi-åêñêàâàòîði
â. Ôóíäàìåíòè,

ïëàíóâàííÿ çåìåëüíèõ
äiëÿíîê, ãàçî- òà

âîäîïîñòà÷àííÿ, òà iíøå.
Òåë.0-67-127-64-59.

Ïðîåêòóâàííÿ,
êîíñòðóþâàííÿ,

çåìëåóñòðié
Áóäü-ÿêi ïðîåêòè. Äîïîìîãà ç

äîêóìåíòàìè. Çäà÷à â åêñïëóàòàöiþ.
Òåë.0-98-886-20-63.

Ïðîåêòíi ðîáîòè, âèðiøåííÿ ïèòàíü â
iíñòàíöiÿõ. Òåë.0-98-197-75-00.

Iíøi ðîáîòè

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-68-354-84-08.

Àðòåçiàíñüêi
ñâåðäëîâèíè âiä 450 ãðí.

Òåë.0-93-138-10-77.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè íà âîäó.
Áóðiííÿ, áëàãîóñòðié, ñóïðîâiä.
Òåë.0-98-886-20-63.

Àðòåçiàíñüêi
ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñòi.
Òåë.:0-67-380-89-30,

0-93-852-76-30.

Àðòåçiàíñüêi
ñâåðäëîâèíè.
Ïiäêëþ÷åííÿ.

Îáñëóãîâóâàííÿ.
Ãàðàíòiÿ.

Òåë.0-68-516-98-62.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè.
Ïðîôåñiéíî “ïiä êëþ÷”. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-67-380-89-30.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè.
Òåë.0-97-119-33-47.

Áåçòðàíøåéíå ïðîêëàäàííÿ
êîìóíiêàöié. Ïðîêîë äîðîãè. Êîìïàêòíå
âñòàíîâëåííÿ. Òåë.0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí âiä 450 ãðí.
Òåë.0-97-845-17-63.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí
äî 120 ìåòðiâ, ó

áóäü-ÿêîìó ìiñöi, âiä
220Â, áóðèìî êàìiíü.

Õìåëüíèöüêèé òà
îáëàñòü.

Òåë.0-68-544-55-24.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà âîäó áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi, ãàðàíòiÿ, îáñëóãîâóâàííÿ.
Òåë.:0-98-886-20-63, 0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà âîäó äî 100 ì,
380Â. Òåë.0-67-310-45-60.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà
âîäó, âiä 400 ãðí./ì.

ßêiñíî.
Ç ãàðàíòiºþ.

Òåë.:0-97-436-18-38,
0-67-300-06-49.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà âîäó.
Òåë.0-68-328-68-45.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà âîäó. Øâèäêî
òà ÿêiñíî. Òåë.0-98-004-47-70.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí
ïî îáëàñòi,
íåäîðîãî.

Òåë.0-68-704-62-83.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí. Âåëèêèé äîñâiä.
Ïîìiðíi öiíè. Ñàéò: www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí.
Ïiäêëþ÷åííÿ òà
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.0-97-711-45-40.

Áóðiííÿ òà îáëàøòóâàííÿ ñâåðäëîâèí.
Ãàðàíòi¿. Òåë.0-98-886-20-63.

Âàíòàæíèêè íåäîðîãî òà
øâèäêî âèêîíàþòü
çíåñåííÿ ñìiòòÿ,

âèíåñåííÿ ìàòåðiàëiâ,
äåìîíòàæ, ïåðå¿çäè,

iíøå.
Òåë.0-67-862-29-51.

Âàíòàæíî-
ðîçâàíòàæóâàëüíi
ðîáîòè. Ïåðå¿çäè.

Âèíåñåííÿ
áóäìàòåðiàëiâ, çíåñåííÿ

áóäñìiòòÿ.
Òåë.:0-93-237-87-50,

0-98-969-98-28.

Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
äîñòàâêà, çàíåñåííÿ,

âèíåñåííÿ
áóäìàòåðiàëiâ, ìåáëiâ.
Êâàðòèðíi òà îôiñíi

ïåðå¿çäè.
Òåë.0-97-273-96-12.

Âèíåñåííÿ áóäìàòåðiàëiâ, áóäñìiòòÿ
íà ïîâåðõè, çàíåñåííÿ áóäìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-67-163-39-53.

Âêëàäàííÿ áðóêiâêè ç âiáðîìàøèíîþ.
Øâèäêî, íàäiéíî, ç ãàðàíòiºþ. Ïîìiðíi
öiíè. Òåë.0-68-953-18-13.

Çáèâàííÿ ïëèòêè, ñòÿæîê.
Òåë.0-67-163-39-53.

Çðiçàºìî äåðåâà,
êîð÷óºìî ïíi, êîñèìî

òðàâó.
Òåë.0-96-784-51-77.

Çðiçàííÿ äåðåâ ó âàæêîäîñòóïíèõ
ìiñöÿõ, êîñiííÿ òðàâè. Òåë.0-97-974-95-97.

Êîïàºìî êðèíèöi
áóðîâîþ ìàøèíîþ,
d=1,2 ì, ïðîõîäèìî
ïëàâóíè, çàïàñ âîäè

5-8 êðóãiâ,
ïî îáëàñòi. Äîñâiä.

Òåë.0-97-638-40-50.

Êîïàºìî êðèíèöi ç âñòàíîâëåííÿì
êðèøêè. Äîñâiä ðîáîòè 25 ðîêiâ.
Òåë.:0-97-470-72-66, 0-97-517-66-66.

Êîïàºìî êðèíèöi ìàøèíîþ íà ãëèáèíó
äî 30 ì, á’ºìî êàìiíü, ïðîõîäèìî ïëàâóíè.
Êiëüöÿ çàâîäñüêi (çîâíiøíié d=1,2 ì,
âíóòðiøíié d=1 ì). Êîïàþòü óñi, à ìè
ðîáèìî âîäó. Íåìàº âîäè - íåìàº
ðîçðàõóíêó. Òåë.0-96-435-35-30.

Êîïàºìî, ÷èñòèìî òà
ïîãëèáëþºìî êðèíèöi â

áóäü-ÿêó ïîðó ðîêó.
Òåë.0-96-457-54-74.

Êîïàþ êðèíèöi ç êiëüöÿìè, ç âè¿çäîì
ïî îáëàñòi. Òåë.0-97-526-05-22.

Êîïàþ êðèíèöi ç
êiëüöÿìè, ç âè¿çäîì ïî

îáëàñòi.
Òåë.0-97-586-91-07.

Ìîíòàæ ãiïñîêàðòîíó,
ëàìiíàòó, ïîêëåéêà

øïàëåð, áàãåò. Äîñâiä,
ÿêiñòü, äîñòóïíi öiíè.

Ñàéò: remtion.com
Òåë.0-68-516-66-92.

Ïåðåíåñåííÿ ìåáëiâ, áóäìàòåðiàëiâ,
ñìiòòÿ, äåìîíòàæ òà iíøå.
Òåë.0-98-496-84-11.

Ïðîêëàäàííÿ êàíàëiçàöi¿
òà âîäîïîñòà÷àííÿ.
Òåë.0-98-886-20-63.

Ïðîêîëè ïiä äîðîãîþ, êîìóíiêàöi¿ áåç
êîïàííÿ, âðiçàííÿ ó ìåðåæi. Ñàéò:
www.master-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Ðiæåìî òà âàëèìî äåðåâà áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi. Òåë.0-98-704-37-03.

Ñâåðäëîâèíè
àðòåçiàíñüêi ïî ìiñòó òà

îáëàñòi.
Òåë.:0-98-886-20-63,

0-50-699-50-33.

Ñâåðäëîâèíè íà âîäó ó
âàæêîäîñòóïíèõ ìiñöÿõ,

ïî îáëàñòi.
Òåë.0-67-380-89-30.

Ñâåðäëîâèíè ïî
îáëàñòi. Ãåîëîãi÷íèé
ñóïðîâiä, ãàðàíòiÿ.

Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-93-852-76-30.

Ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñòi. Äîñâiä,
ãàðàíòiÿ. Òåë.0-67-380-89-30.

×èùåííÿ êðèíèöü
âðó÷íó, ïðàöþºìî ïî

ïåðåðàõóíêó.
Òåë.0-67-688-27-53.

Áðóìçÿ

2 âåðåñíÿ...
«Ïðîäàì ïîðòôåëü,
áóêâàð, ùîäåííèê,

çîøèòè, îëiâöi, ðó÷êè,
ôàðáè, êàëüêóëÿòîð.
Âñå ìàéæå íîâå»,

Áîðÿ 1«Á».
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òåë. 655-601, 27 âåðåñíÿ 2017 ð.




